EE1UEZBALEOR

X OBET AL, BET IR0 [KRGYTHR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR TED, BIREHR
EFOEEIBREAEZR . B ETLH2I L0, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [IRRBTHF L —U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZHE# T2,

¥ EET— X IELERREANCER L, SBUEORRBICHHIEE (k25412 4 HE - kLA 555 ofE22MR) 25, 72k,
KOO TWAHEIE, HIFAIFIRS U IXENZIFEBSIE B SER AR OREBRIAR, () &2 LBz oW Cd, L 7-H
IR CIRFFRENRAE LI HE TH D T2 OBIE DN TE W L &R T, BEORS ORI F 24 Lo BT, ZO3@RSIE L CRFIRE
LTWADZ EERT, o, AP TEFRDOESIC T AR L ARSI ZHH L T 5635 Y | ARROEFRIGEIZ L DRE LB D580 5,
B 3P EABN L EICOW L, BRER A KPR CTIRT D,

HRE | EIERE | B R TR X HlH
2l B EES | Ho E&EOGHE
1|1 0125 kII¥ERE 30° 0.8’ N 130° 05.3° E 106km M: 3.8
VR I 1 BAESATE 2 %=0.6
2 [ 1 0614 | ZImbp 36° 32.3° N 140° 52.5° E 50km M: 3.6
PRI 1 ASEHB)IVINERS *=1. 4 R E AT k=1. 1 Oz B2 tira s «=1. 0 SR %=0.9

WHERE T /NI =0, 9 JREHTAER %=0. 8 AT HJFHT *=0. 6 AHIATATH] %=0. 6 H 7% %=0. 6
BRI MR =0. 5 AT TI4MT=0. 5 SREAT/IME%=0. 5

3|2 0847 | BT 23° 56.5° N 122° 19.8" E 18km M: 5.5

il 2 SHRERTAERR=2. 1 SHRERTHE % =2. 1
1 5BRERTHEM=1. 3 VT ERTHNT=0. 5

413 10 06 | HFRRHER 35° 06.6° N 138° 10.3° E 12km M: 2.9
i U 1 FZEXME - 55 3k=0. 6 )| FRAET B | % =0. 6

5|3 12 35 | AEARULEREEHS 32° 13.4° N 130° 42.4 E Tkm M: 2.3
REAIR 1 EREEFTEx=0.7

6| 3 12 48 | REAIRBREEHLS 32° 13.3° N 130° 42.5° E 8km M: 2.5
JZNI 1 EREERIE %=0. 9

73 14 22 | REARIREREEH ) 32° 13.3° N 130° 42.4° E Tkm M: 3.1
REAIL 2 BREEFTE k=1.7 J\fXHTSAHT %=1 5

1 NG TEEVERT k=1, 2 [LITAFLA k=1. 2 FIAFH %=0.8 AT TE=0.8 & & &V M4 HH %=0. 8
FEIT R % =0. 7 & S & VWA %=0. 6
VR S 1 PHEfikp BE%=0.9

813 1636 | EHEMH 38° 56.0° N 142° 22.2° E 52km M: 3.4
AR 1 —BArTEEARIT % =0. 5

9|4 0002 EFRMp 39° 56.2° N 142° 34.3° E 33km M: 3.8
TR 1 EEHEE =10 =k 1%5=0. 5

10 | 4 02 07 | FIERALEER 35° 39.0° N 140° 10.8’ E 69km M: 4.2
/e 2 YORmAH=1. T SimETiA=L 5

1 SRR k=1, 3 R k=1. 2 > <ITHI/NE *=1. 2 FAITREk=1. 2 FHRATHA T *=1.2

AT /KHRE RGN % =1. 2 BREmipi k=1. 2 SEA AT *=1. 1 Z4=ATiRFnT %=1. 1

AERTATR k=1, 1 JTPNRTIETE H k=1. 1 BT k=1, 0 Afdihdk=1. 0 4=AdiHg*=1.0

DLNEA SRR *=1. 0 Fliri P k=1. 0 TRt s k=1.0 iiH4=1.0

HUAE T %=1, 0 JREM/ N =0. 9 SHRTIEAT*=0. 9 £LIHIEWx=0. 9 £JITHEEEx=0.9

K HPERT %=0. 9 ARHHR=0. 9 /NEEH EEE %=0.8 /33 HH3 9 HHiAFIH %=0. 8

INEETEA k=0, 8 M FAK%=0. 7 FIHRBTAR)1=0. 7 HIHHHER %=0. 7 > EHKEH%=0.7

INEER/INI%=0. 7 EMFZHE*=0. 7 ATES %=0.6 2T H239 5T L1+H%=0.6

SV ERHX R k=1. 9 BT k=1. 8 & HEBATHIEEx=1.6 JI|OTi="F1%=1.5

=Y k=1. 5

1 J\ifT YLk =1. 4 =RBTAER %=1. 3 S\ EmEBIAT*=1.3 JI|OHHEA %=1 3

SV ERE R KB =1, 2 AFEHHEEx=1.2 FHLBTHEI*=1. 1 FHEhAEHEH*=1. 1

BRI k=1, 1 SEFAHCR=1 1 5T k=1. 1 B R k=1. 0 JIZEHBE *=1. 0

WV HHXE=1. 0 AEH TFTRR=L 0 SW-EIEREF *=0.9 Sz FERKER A %=0.9

SV F BRI %=0. 9 SN2 FE PR FYEA %=0. 9 L AR %=0.9 7= Hfi 7 H%=0.9

FIEHTAIR %=0. 9 MVEHFRFHR %=0. 9 FEATHRE %=0. 8 A EHT B *=0.8 FEHHEF k1L %=0. 8

FI R A TFBREF k=0, 8 XU FHRFER %=0. 7 SN2 FRRKGES % =0. 7 EAHT 520 %=0. 7

AT - 2 %=0. 6 #RJIITT E B A %=0. 6 FHEETIAN] %=0. 6 AETIZEME%=0. 6 {FAM]/]NE%=0. 6

INEPEE %=0. 6 AEHEERT=0. 5 HAALITIAZERT %=0. 5 FEHMTHI%=0.5 FREHAN*=0.5

THEF G X =1, 9 THRIRXOUW=1. 8 THEFIXTHETEIT k=1 7 THEPIXHMT %=1. 7

THEAEAINKACENT =1, 7 AETHIERAT *=1. 7 St il 45 %=1. 6 TIEREXARENH T *=1.6

FERNTERI*=1. 6 BPHTEEZE % =1. 6 HiHAHIR *=1.6 JHZ i H O 5 THRBXEAER *=1.5

FETHEL k=15 THERXIWPAIF*=1.5

1 B AR % =1. 4 )IIHiE )\ %=1. 3 A HPEERG %=1 3 HfiHESIFE P %k=1.3
I\TACHT RN HETH % =1. 3 VUERETRENS *=1. 3 EFriE k=1.3 KEEfiE LR *=1.3
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FIPETIARAR *k=1. 2 FIPETTAM k=1 2 o HTi i k=1. 2 WE&TTAEH *=1.2
FRILTEFAIG =1. 2 JHZTMEx=1. 2 JUHILBIT T B k=1 | ZEMTZeRH %=1, | AREETKHE=L 1
FAHTAEET=1. 1 AriAa k=1, 1 [LgCritEessk=1. 0 ‘Bt FAUEFk=1. 0 BFHTHTRFEERIE *=1. 0
FEHHIHT %=1, 0 Z LA/ k=0, 9 —HET—=0.9 EHBITREA=0.9 £ 507%145=0.8

KHE I HLGHE % =0. 8 HATTHHEME=0. 8 FHHTHARGIGHH *=0. 7 & Bt *x=0.7
ILETTERE = %=0. 7 pHERSZSE=0. 6 FEGTHPIRT-H=0. 6 (LR E 1 R5-0.6
HRERARLS k=2, 0 HURURNTIXAHIART k=1. 8 HURURAGIXANT %=1. 8 B AU X E Eb*=1.7
HAX TG & J5 k=1 7 FEULA) XS *=1. 6 BTHTARTH %=1.6 NEFiisN%=1.5
FHATHIESO U o k=1, 5 BT & % k=1, 5 HERRZeM=1.5 S HAXa *=1. 5
HRUAR Bk k=1, 5 BUURERARAERT % =1. 5 BRUSARX A7 %=1. 5

FOUTHIXE P S k=1, 4 FRUKHXZEE) %=1, 4 JOHRARX =fiFAtE *=1. 4
FRCRNRHRA R =1. 4 FETLF)IRAFR=1. 4 FEE RIS % =1. 3 TR H XA A *=1. 3
TR X AT k=1, 3 HTEI Xk =1. 3 BRI XA % =1. 3 /NEri/ NI BT k=1. 3
SRR KR TAI=1. 3 AT Xk =1. 3 FRUHE X LG =1 3 FUHEp X HEf k=1 2
B IREH k=1, 2 BAUEN K TEAEIT =1, 2 ITETARE *=1. 2 fRlii sy *=1.2
NG HRX T %=1. 2 JFUEMXRAE *=1. 2 FEITHXA T *=1. 2 AR %=1, 1
ZIEEHRE ®=1. | FEUIRXKET *=1. 1 BUTH BRI =1, 1 FRTEEAXES *=1. 1
HRE) KR %=1 1 FECHREEE AR *=1. 1 JEOCRE ARG *=1. 1 FERARXEFE*=1. 1
TR E R %=1, 0 BB MG *=1. 0 HAUERHEA) =1, 0 BTHHEA*=1. 0

E =i a=1. 0 JATLiTFRANT =1, 0 BAGTH AR [*=1. 0 BB BX e %=0. 9
HRUTHEXFHE=0. 9 B HIKALS % =0. 9 HARFAi k=0, 9 BB FH) BT %=0. 9
BRI XY T =0, 9 BRRIGIX i 5Tk =0. 8 HUATIE KB AUR % =0. 8 HAUHH A X HMT =0, 8
BT HX R =0, 8 ZJEEMTIHIR % =0. 8 AT/ INEMT %=0. 8 SETHTRYH*=0. 7

R HTRA H AT % =0. 7 FATHPX B AKGTRIT % =0. 7 /N THAET % =0. 7 BUTHEIXIER=0. 7
AP TTARR s =0. 7 BORHEIX A4k =0. 7 [ETFHIAZ %=0. 7 HRURNL X HJANT k=0, 6
HRCHHE X PEETE=0. 6 FUTI RIIMER=0. 6 HURRE KGN k=0, 6 BUTHEX 2 /A5 *=0. 5
HOR) | [XJSHT %=0. 5

RIS | RS k=2, 0 BRI | R EAEET k=1, 8 ) | IFFX B AilT k=1. 8

P LT k=1, 7 RRIECR A8 D BT k=1, 7 BRIk =1. 7

R H TS sk=1. 7 BSIRFIER A BB sk =1. 7 Rs R ORI % =1. 6 X LIFEAT=1. 6
REENER A BT % =1. 6 BRI B 5 ANT %=1, 5

R K LIVRIT k=1, 4 ARIHERA KL BOER sk =1. 4 B [ HEMT %=1, 4 HREEXEE *=1. 4
REIRTFIERCHIN k=1, 4 1) | I BT sk =1 4 JIIBFFREIRVZNT =1, 4 JIIBTRRAE IS B =1, 4
AR IR T k=1 4 RS XS k=1, 3 RRITPE X UANT k=1. 3 FEUCHTELXHELNT k=1, 3
RGP k=1, 2 BRI IFX B k=1, 2 BRCIBRXICHET % =1. 2 AEIEa X i EEck=1. 2
R X = V5 k=1, 2 RIS k=1, 2 AT BT % =1. 2 MRS RIKAR R k=1. 1
RERASRK AL k=1, 1 JIIE) IR AR %k=1. 1 IR ERRE *=1. 1 7H)IAHE - %=1 1
FERSR R R k=1, 1 BRIEP R A AKIE *=1. 0 R TR0 % =1. 0 FRECEX - ARAT *=1. 0
ZIHTERILET =1, 0 FERIFRERAGA k=1, 0 RRIEAIRIXSERATFE % =0. 9 BHEGRR/IVE 743 %=0. 9

NI SEX FFART %=0. 9 ) IGZPEEX B %=0. 9 JIIFFERTXER | %=0. 9 BEETEDE=0.9
JERTRAL %=0. 9 25 » T2 7 IR=0. 9 FEHRATIEA =0, 9 FHRLRREX HE k=0, 9 HHHITHLZSEE % =0. 8
FRZR) N ICHHIT 47 5k =0. 8 ISR X [AERIT % =0. 8 FHFELJRIRE R AHAFREF 4 =0. 8
IR A AT =0, 8 )| IBFHEIRIZIIRIT=0. 8 )i ERE FYEAE % =0. 8

R TIRANT 3%=0. 7 FEEHRACEHAES PE % =0. 7 BHAIJEHT =0, 7 AR g X ARHR 4 % =0. 7
FERSRUR IS AR % =0. 7 HEIRSEXAREEE % =0. 6 P RAAHRIA %=0. 6 ZREFHiTER %=0.5

i EMT TR % =1. 4 B k=1. 2 2EFRIEF=1. 0 FEETHIAREET=0. 9 BB R:H:%=0. 7
TRFHTHE % =0. 7 ELRATTHET k=0, 7 HHATIERT=0. 5 {EEFHiEIbET k=0, 5

H Y 5RA) | HESR KR =0. 5

P [ FHTTRUEHT k=0. O (FHEMATTHPEALRET %=0. 7 T-AUHRTHRG %=0. 7 EXEHT S %=0. 7

HilA= g *k=0. 5

& AT TR 0. 9

BLETI =1 2 FHENZREAX=1. 0 GtaifiTfta s 7 v R=0.9 HEHTFH:%=0.7
FEOEMERM %=0. 6 &Emk*=0. 6 ZWETHa=0. 5 ZWER %=0.5 &= mH=RET=0.5

35° 38.8 N 140° 10.0° E 69km M: 4.1
THEP X Je=1. 5
THEHPRKHT k=1, 4 THEER)IRAEERT k=1. 4 FEHARETS*=1. 4
THEP R X TIET AT % =1. 3 TIERMBXEANT *=1. 3 MWETHIRNT %=1 3 iR *=1.3
THHFX DA k=1, 2 FAFHIE *=1. 2 KA REE *=1. 2 ii)I[iE/\Ek=1. 1
AFHAE LR k=1 1 HEHAEAE*=1. 1 Fdf THE k=1 | TELRXRGEER =11
DURERETIRENE *=1. 0 FEHITHERE *=1. 0 TELRXOUW=1. 0 )\ TARATIFIHEFH *=1. 0
B AT A k=1, 0 [LIERTTHES *=0. 9 AHHETIRH=0. 9 £ B D=0, 8 HATHHEME=0. 7
PP HTREZS % =0. 7 FMARTRHEEA=0. 7 —EHT—52=0. 5 fHHIERT=0. 5
BREAPZR) AR % =2. 0 BREEAhZR) | XIA G HNT %=1, 8 FiE X LFHT=1. 7
R X LB k=1, 7 FRENEX) | HAEET % =1. 7 B XL TRT % =1. 6
BRIER T R B HRT k=1, 6 FREIEXATE BT k=1. 5 BRUiEX RS *=1.5
BRI LIHT sk =1. 4 REIRRE T-IKPEEA k=1, 4 REIRAR KSR % =1. 4 FERER B3 k=1, 4
FEIGRRIX A H TTEIT k=1, 4 BRIGRHXIRIE % =1. 4 BRIGIHAX = 5T % =1. 4 REREIEXT 7 BT %=1. 4
IR IR k=1, 4 BER AR %=1, 4 2 7 IR 25 7 IR=1. 4 KRrT FEBRT*=1. 4
)R IR I B BT sk =1. 3 BRI FLIKARIAIT k=1, 3 BERBETFKEET *=1. 3 FRATEA%=1. 3
UGS AT T sk =1, 2 At B S AMT =1, 2 SR TEO F=1. 2 s LIRSS k=1. 2
ZIRTRILIET =1, 2 55 1R A k=1, 2 MR XA k=1, 2 RRIESR XFIIRAT % =1. 1
BREAIRX AW k=1, 1 BRRTTERER *=1. | BURFEXERRT k=1, 1 BREX AT k=1. 1
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FERR X it k=1, 1 AR AR k=1, 1 BEESEKEEAR *=1. 1 BRI IVE A %=1, 1
R X HIET % =1. 0 T IARHE 7 255k =1. 0 BEIEER LIXER R % =1. 0 FIRRREXAGA % =1. 0
R IX AAGHE % =1. 0 SEZF-HikAL %=0. 9 FHRTELZSTE =0 9 AR RIX T %=0. 9
BHAMFRT =0, 9 REEFEX T %=0. 9 JIIF) IR A I 5 =0. 9 AL 8 % =0. 9
B B BT B sk =0. 9 )1 WAFET HTXEE) 1| k=0, O HEZEEETHYCAHT =0, 9 JERTH AL %=0. 8
FARERH S X KR4 5 =0. 8 BRI 4R XA AT k=0, 8 FE ARTIRIA *=0. 8
FRZS | RFHIT 4 T-%=0. 8 JIIFEX T FAMS =0, 7 SEZ TR %=0. 6 FER A HET%=0.6
IR ZE BEX A 5 =0. 5

1 PORHEH=0. 8 BFfizrM *=0. 7 SMfiadf+=0. 5 Ll 4=0.5 flrhiio @ %=0.5

1 ENEid=1.3 =it k=09 S\ EREXHRE %=0.8 =B %=0. 7
SV X ED=0. 5 X\ = ERIXBIAT *=0. 5 X\ 2 FKEXRBHT %=0. 5

1 FATPE SO Uy k=1 4 /NSERVINIAT sk=1. 4 BETE XAk % =1. 3 BURAbX e k=1. 3
UG X Rl k=1, 3 HITHAA X ZHAE k=1, 2 RITREA XA k=1, 2 BT HEHA XA *=1. 1
R =1, 1 BGHERPE 7 k=1, 1 SRR RAPIH *=1. 1 FAURHRZEE) | *=1. 1
HRETEX FEA %=1, 0 BT HKE %=1, 0 FURUS) XK %=1. 0 BURERLZeH=1. 0
HRUSARX AT k=1, 0 By LA)I[Kk=1. 0 NEFH¥EzP%=1. 0 BT CHEKAKT=1.0
HOR H BX A RAT k=0, 9 BRI XA k=0, 9 HUatrh g X & & %=0. 9 HUGU S H X o) 5 % =0. 9
HUR A KA %=0. 9 AR XFBEL%=0. 9 FRUBAIRKIIA %=0. 9 HURHEFX i k=0, 8
R | KR/ % =0. 8 BURILF) || KEEE k=0. 8 BT KA %=0. 8 M4 *%=0. 8
T FTTAREF % =0. 8 [ES3=FTTT/=8=0. 7 JHILTTAIRANT %=0. 7 HHEXIER=0. 7
HRCHTEX AT %=0. 7 BUREEX TR %=0. 7 BT HHAAR AN %=0. 7 HaUE N X T ERT %=0. 7
AT AT %=0. 6 BT X E R %=0. 6 FAFIHHHR%=0.6 FFSURXKE *=0.6
ZIETTEAR % =0. 6 B EFTTI % =0. 6 BURPEX (14 %=0. 5 B PEFRIT I %=0. 5
PEHOHTHET % =0. 5

1 EORHTEE) | ETHER % =0. 9 [LALATRRIRET %=0. 8 &3] DHTHNEE=0. 7 _EBFE AT %=0. 6

1 RFTEESEAX=1 2 FUHPHES T U2 F=1.2 HEEHEdsk=1. 2 2YEFETHiEt=1.0
PRRANT k=0 8 VAT H % =0. 8 (e D[E TR %=0. 7 & LTk *=0. 7 ZNETIR %=0.6

24° 14.8° N 123 47.9° E 15km M: 3.4
1 MrEmTRIE=L. 3 PrEmTiE=1. 3 TEnT LR %=0.6

36° 29.0° N 141° 04.4 E 21km M: 4.3
2 HNCHBIVINEL %=1. 5
1 TR TN k=1. 3 ARETTIGH k=1, 0 HHEF o % =0. 9 AT A % =0. 9 AT iiFMT *=0. 7
AT TNIERT %=0. 6 H L&A *=0. 6 A 11i4:H]=0. 5
1 WhEdi=FlT=0. 5

AR R RS 32° 00.8° N 131° 26.1° E 17km M: 2.6

2 PEET R0 k=1.9
1 JIEERT) IS %=1. 0 BITZE=1. 0 FrENT LEH=0. 8 ZITIAAE%=0. 7 PEALTHILENT %=0. 6
IR TR % =0. 5

38° 40.5" N 141° 4.1 E 52km M: 3.4
1 —BATTEEARNT =0. 9 (I HHH k=0. 7 —BHii TN *=0. 6
1 &b FNTsk=0. 9 B = [ eioE k=0, 6 B K HHEFINT %=0. 5

28 22.6° N 130° 03.0° E 27km M: 3.5
1 ESRETE) =1, 4 BRI %=1.0

NGRS ot 30° 39.6° N 131° 3.7 E 31km M: 4.3

kb/Lﬂ%

ERRH
(LT

i
&
m

1 PRI =0, 9 SRVIETHASHT *=0. 7 FERHTHHTEEI=0. 6 JIAHR]{51E *=0. 5

37° 049 N 141° 10.5" E 49km M: 4.2

3 PR PR %=2. 8 VX FT —FHT=2. 5

2 R AET FAGERAHUR % =2. 3 JIPIFS_ B HPWINLEE =2, 3 HASTTEREEHT =2, 1 AT ACHMT %=2. 0
FEZERTAL k=2, 0 JIIPNAS F)1PN=2. 0 EIATHTHT T sk =2. 0 AREEFTHFHR % =2. 0 WX 1 EHEAR *=1. 9
REXMT G % =1. 8 HASTRIENT %=1. 8 EMUTAE *=1. 8 KAELTEF |- sk=1. 7 /NEFIT/NEFHTHT %=1, 7
FRAITERN=L. 6 WO X TSI k=1, 6 {RITHTAR=1. 6 BRAEERA *=1.6
e S KB AR A R A k=1, 6 BEERTIT % =1.5 PRATRE*=1.5 TG *=1.5
A THRARI] & =1. 5

1 ZEE) I FEE A % =1. 3 ) IMEET I % =1. 3 SRIRFFHRIR k=1. 3 AT [ HE5 k=1. 3
FEFES AT %=1. 3 BIMEIG T/ R k=1 3 AT k=12 FEHR(E *=1 2 f) T EASf*=1.2
SEHATAK =102 7 IT7) 1 sk=1. 2 2581 TH )\ L k=1, 2 /]NEFRTHsf sk=1. 2
REOHETRILET %=1, 2 WhE T/ IE=1. 2 WhE HREY g k=1. 2 ERILTHEIRE *=1. 2
SHTHIMT R MY VR k=1, 2 " AKATTERE k=1. 2 PEIIRAER % =1. 1 292 I[7/\IBHT sk=1. 1
RESIT A k=1, 1 PR THIRRTX = BET=1. 1 BTG IET=1. 1 FEFRES iERT X & AT %=1. 0
[E FLETHR sk=1. 0 SEAMRIFE k=1. 0 KA TAA =1 0 HIARTHIAEE=0. 9 KEFF/IME=0.9
TARHIA M %=0. 9 RS HIRERXPERT %=0.9 AT *=0.9 RRILHTEIH=0.9
TEEIHET HT %=0. 8 fEETHAREFET k=0, 8 AETHAE %=0.8 AE A% *=0.8
TRRATIIHE =0, 8 ERILTHMIRIET % =0. 8 FIAAFS THEESRAFE=0. 7 KEAEH*=0.6
TR IRR)11=0. 6 F& T FLEPNET %=0. 6 1@ EETT H &l =0, 6 &S HIAART=0.5

1 EEmRL k=1 1 (LoehTyAER k=1, 1 REEMTIYE =0. 9 B IKFHTH) 1| %=0. 8 BT /NI %=0. 8
14 T H % =0. 8 LEHRTHARI=0. 6 ALAMT F#E=0. 5




R | R | R4 fiEtiS TR HRE FRASE
Fir | BB | oo BE G E B
PRYSI 1 AEZIRTHBEERT k=1. 2 BZHBII/INFAE k=0, 9 KR %=0. 9 FFERETILIT %=0.9
R ETRACHT k=0, 7 FHeRE T /NI %=0. 7 SKEMT/ NPk =0. 7 JEFRIETTFRARIT % =0. 7
AT ERTAES %=0. 7 ZRIiAH%=0. 6 B i ®=0. 6 m#kiiANT%=0.6 Hiffi4=0.5
FiAY 1 KRHEETGHEE Fk=1. 1 BZES LT 5R=0.9 WAIE)ET/NI%=0. 6
19 (5 21 47| WHEE 41° 58.0° N 141° 00.4 E 12km M: 3.1
AbiiE 3 BREETH) IR % =2. 5
1 BB RALERET=1. 2 BEETYART k=1, 1 CARRTART %=1. 1
20 | 5 23 46 | FhRURmE 36° 01.6° N 140° 05.1° E 60km M: 3.7
PRI 2 HHTE4=1. 6 BRI/ NE k=1.5 BFiiTEH *=1.5 > IEdi/NE*=1.5
1 2R T T RE k=1, 3 SR AFT*=1. 3 FLPETHIH*=1. 3 £ I[HTERE*x=1. 3 E/fiaH*=1.2
BOTEENE %=1, 2 ARITEE %=1 1 AArbRAmT k=1. 1 BEMTRERT % =1. 1 AFRIAEH] *=1. 1
A=, 1 FERASRIT *=1. 0 AFHPNEET*=1.0 7§ H2 ) bifi L-H*=1.0
AERAT ARk =1. 0 BYITHIIA %=0. 9 < 1T BV B %=0. 9 HFEKRE LA %=0. 9
SFETAE=0. 9 /NEET/NI%=0.9 /EE FER%=0.8 JiiiHET %=0.8 TJHmHER %=0.8
IREMTAER % =0. 8 ST k=0. 8 HRERE T b/ Nl *=0. 8 Frii L WéH *=0. 8
WARTTETA T %=0. 7 FHami /KRBT %=0. 7 < ITHRER %=0. 7 HHAE O %=0. 7
SHTEH=0. 7 AW x=0. 6 AAfidik=0.6 233 A0 5 HHTAFIH *=0. 6
O ETFFEFE %=0. 6 SFATIRM *=0. 5 FIPHRATAR)I[=0. 5 FZEfT R %=0. 5 AT /\45%=0. 5
INEETEA %=0. 5
N 2 HMHARE*=1.9 FHEETHAAI=1. 6 FiAFIER=1.6
1 TEpEE k=1, 3 WiARHTESHTE%=1. 2 ERAii AT k=1. 2 EFIRIERT *=1. 1
AT AT & sk =1. 1 FEVATHSESEE %=1. 1 FEAT N5EEk=1. 0 FEVEHA BN %=0.9
FAVE TP ENT %=0. 9 FEFTTHT *=0. 9 (EEFTTEIRT %=0. 9 FURITIRNT %=0. 8 TUFTAHE*=0.8
HEr AT k=0, 8 /INLIFHFSRET sk =0. 7 HiIARTPESTHTADL %=0. 7 {EBF R4 0% =0. 7
FPERTHRIF =0, 6 HiARTTAET:=0. 5 B BA) I HERKIEF k=0, 5 SEANTSA %=0.5
BG4 AN %=0. 5
TR 1 EEETHER =0, 9 AEARHTIEENT % =0. 7 HAriTohElT % =0. 6 HilA=riEAAARNT 5=0. 6
KHATTPEAHT k=0, 6 Hil4: Fisgr LT 5k =0. 5
BER 1 ERBTAER k=1, 1 FHEHHIEE R =1. 0 FH AR *=0. 8 I\ /= HHfXEr=0. 8
TGS sk =0. 7 HARLTHARZERT % =0. 7 NIZETRFRR %=0. 6 A THRF~0.6 HTTTEEF*%=0.5
THER 1 BFHHRRZS k=1. 0 AT %=0. 9 FIHTERT=0. 8 BFHHTHEERIE %=0. 6 FAHIRIESH *=0. 6
INTARHT AR % =0. 6 FFH:H1E %=0. 6 S AT 4 %=0. 5 FIPHHKAR*=0.5
21| 6 07 15 | PEARAREELE 40° 02.4 N 140° 32.5° E 9km M: 4.1
GE) | 6 07 16 | PHEEAREEILER 40° 03.2° N 140° 32.4 E Tkm M: 3.8
K FE R 3 AtAKH T B %k=2. 8 ALRKH T KNIR % =2. 5
2 KEETHEEPNETRSH % =2. 3 KEETHRMT k=2, 2 REfH Y HHlT Lf%=2. 0 dLEKHHiAEREmT=1. 9
AERK TRk k=1, 9 KEETHF.A %k=1.5
1 FEFEMIFEEE k=1, 3 KANTHELPIMBRIPN=1. 3 FEA M{EH % =1. 3 /N4 NR I k=1, 3
NS NS R % =1 2 JEB?TE";H* L1 3 BRI R *%=0. 9 #JIIWEJIIE*:O.Ea
ALAEHTPEARRT_HAEARP % =0. 9 REfRHTHARILA=0. 8 HEfRHTENT %=0.8 HEfCiikMIT=0. 7
HYEERTPERE 2 E=0. 6 MJ:itrhEﬂ(R(ﬁﬂEﬂﬁ* =0.5
AR 1 il Bk =1. 3 BLATTEH k=1 2 KHERT RS %=1, 1 SLRTToRde k=1, 1 B FBT3EA%=0. 8
OB HRGHENT %=0. 8 FRARFAAMI % =0. 7 FF R THTEANT %=0. 7 5LATTHFIFENT=0. 6
R AEAT FH4fE % =0. 6 SLRTTIYVE=0. 6 JUFTZRIT=0. 6 JUFTHNHL*=0. 5 JHEIRHT P £ % =0. 5
AR 1 A HESRIT =0, 7 J\IEFEHHIA H %=0. 6
22 | 6 07 17 | FKHURPFELH 40° 02.6° N 140° 32.9° E 9km M: 3.1
AR 1 AR TRk Mk =1. 2 ALAKHTIHTH B %=0. 8 ALEKFHTHTRPNIR %=0. 7
23| 6 08 15 | ZEHIREA
HOAD 1 /INVsFRREE=0. 8
24| 6 11 05 | A5 EHE 28 41.3° N 128° 47.0° E 13km M: 4.2
BV IR 1 AE2ETHALMEHEN=1. 3 ARSErTARIMT B k=1, 3 FRVRITEE *=1. 2 WEF PN T R=0. 5
25 [ 6 21 13| ReRRREAHS 32° 39.4 N 130° 40.1" E 11km M: 3.9
REARIR 4 YRS k=3, 7 FIRTHAEIAET % =3.6

3 FATHUINERT=3. 0 FHRTIAKERT=2. 9 TFki/IV BT %=2. 9 FEATHXFEH=2.5
2 BN EE*=2.4 EFWEBJ“”W* =2. 4 REARFEHNIKE *=2. 4 REAEERNTIES *=2. 4 JK)I[H]SH*=2. 4
FEARI X OFART % =2. 4 AEAF X EA W] =2, 4 SR B k=2, 3\ rigT k=2, 2

J\ﬁmﬁ&zm* =2.1 thmﬂ;ﬁw* =2. 0 MBS k=1. 9 AEMIHE*=1.9 JURHHART%=1. 8
JURHIT THT sk=1. 8 FHMAETAIM k=1. 8 J\ﬂfﬁ%ﬁzfﬁ* 1.8 FEARHIRX AT k=1. 7 AIRATAIL=1. 6
REHAERT % =1. 6 VHER/IMR*=1. 5 REARILXHIANRT %= 1.5 (LI TR YT k=1, 5

1 JUHRELEMT=1. 4 J\fHTRAT=1. 4 ﬁEZKﬁE{EiJE*:M FEATHFKET k=1. 3 7K _FAFEEF %=1. 3
REHTRREMT=1. 3 R FET k=1, 3 AEHETR k=1, 2 BRI k=1. 2
REAE AT SR k=1, 1 |[LUFERREANT sk=1. 1 REMTH /K k=1. 1 3GPEITALRH *=1. 1
KRETHAMT k=1, 1 FIRAT AN k=1 1 TR *=1.0 (LFETTEERENT *=1. 0 E4 TSN *=0.9
KECHTAHNT %=0. 9 FALRT S Ab=0. 9 SGriFRF %=0. 8 & X XV MJZHIE *=0.8 & S & VW k=0. 7
AR % =0. 7 FARTARFHIRR % =0. 7 A TTEE(ENT %=0. 6 FARARFTHEA=0. 6 A iivaM THI=0.6
KEHTAGAT=0. 5 & AT HIRT %=0. 5 KR F*=0.5
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6 22 59

7 0500

feaf U
(U
Tl
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—

REARIRAEAHS

FRIBIRALET
R
IR

1

1
1

EFRAREEILE

UL

]
2
Jm

FKFH IR

4
3

2

FHATTHUAHLE %=1 1 A% i HET %=0. 9 KA HTHHIFINT %=0. 5

Ve HERATR =0, 5

EALTHINERTENL=1. 1

TEERTT 00 sk=1. 2 HMERERHAEIEBNZAR *=1. 0 HERER TI& R %=0.7 & TREHT = HF=0.7
[EEBTATE %=0. 7 /NATRELS7=0. 5 /IVKATHR % =0. 5 JIFERT)1FE % =0. 5 "EIRFEL T34 5k =0. 5
FHEFFR%=0.5

R BB %=1, 0 REATIHER %=1. 0 ZETH BT/ %=0.8 K0T %=0. 7

Bk D BEL%=0. 6

32° 39.3° N 130° 40.2° E 11km M: 2.4
FUETIARFIKET %=1 0

36° 48.4° N 140° 34.4 E Tkm M: 3.4
RESMT k=1, 3 &JIIMTE1]=0. 6
R TN %=1, 3 AL /IR %=1, 0 R T E/Nf*=0.9 HILfi+ERTAH *=0. 7

39° 35.7 N 141° 09.6° E 98km M: 5.1
RS TH#) % =3. 5
REMTAEE R % =3. 3 TPHATEF %=2. 9 — BT TIREHT k=2. 8 BKMIEA k=2, 7 WARAFTHIR k=2. 7
AR AT k=2, 6 {E&TH T % =2. 5 — ] & Er % =2. 5 {ERTM AR %=2.5
FANFETHARLERT=2. 4 —BIriaARNT % =2. 4 284 HihFEM] % =2. 3 (L FHETHE4 %=2. 3
SR ILENT=2. 3 WG FHEE k=2, 3 A& | IGFT=2. 3 —BArERIT k=2. 3 BUNATAN *=2. 2
BT AT %=2. 2 J\REFriTrEkk=2. 2 RINNTEIRE % =2. 2 FEIRTTHRER =2, 2 T EIpTRE=2. 2
EETT A k=2, 2 BNV % =2. 2 W iTE <] k=2, 1 —BIiiAHmT=2. 1 —BAdifERIT *=2.1
DEETRNIT =2, 1 AGEMIREGIR=2. 1 ERATER =2, 1 JUFFTHRAN %=2. 1 EEIEATA=2. |
JBBSERTAREE=2. 1 AT 5 =2. 0 | HITRIR % =2. 0 RBP4 k=2. 0
BN TRV ATT % =2. 0 Rl F g AT k=2, 0 = ifai=2. 0 {E&H/QanT=1.9
EETA BT %=1.9 Bl k=1.9 &4 RHTPEH k=1. 9 FEFTERTIRPIIA*%=1.9
BN TRARICHENT=1. 9 R HTE R k=1, 9 PEFVEMT)IF *=1.8 i liTk=1.8
SE TP RIS =1, 8 BN THARIR % =1. 8 BN k=1 7 By &isk=1. 7 BEITERI & *=1.7
PENTAE % =1. 7 b LN =1, 7 HEPAF HEFM=1. 7 & sk =1 7 —RBanpriLET k=1. 7
SATTHEIT=1. 6 (LHERT/\ERT=1. 6 FAPEETFE =16 = &ii)lFFk=1. 6 EMTEHT *=1.6
—BAMTHILNT k=1. 6 At EATIEET=1. 5 SEMMTERIE BRI *+=1.5 J\REFriAH %=1. 5
SEAMTTFAE=1. 5 KRR %=1. 5
BT RIIRASIT *=1. 4 FARTPEHR FERE=1. 3 —BIr)IIART % =1. 3 AZ&HTILEAT %=1. 2
FHEFA AT sk =1. 2 KBERT/ NG sk =1. 2 JRSRIT R [sk=1. 1 PEFIEITIRINKH *=1. 0 ‘B i RIR=1. 0
B FRTSETA =3, 2 FFARFEATSE % =3. 1 JUSmgaBk=2. 9 Lm0 &4 %=2. 8 /T i *=2. 8
T 4=, 7
JFHTRIT=2. 4 SSFRT RIEMA® =2, 4 = FRTIERE/ INERIT % =2. 3 3\ SHITH R k=2, 0
BORAT FAVEE k=1. 9 FHAFHETRH TG *=1. 8 LFHER/ L%=1.8 \FHiEr=1.8
B ST EIAR %=1, 7 ZRATBMI*=1.7 LR k=1 7 FaH e+ 0T %k=1.5
PR HIT PR k=1, 4 HFITHF-%=1. 4 BO@EFD TSGR *=1.3 LA %=1.3
RO TPE AR k=1, 3 BALETES 2 RIL k=1, 1 BROHETERS O k=1, 1 JLRTTRYRVE=L. 0
B sRk=1. 0 A HTEE % =1. 0 BT/ BT %=1.0 V4B 2FHEf%=1. 0 BRARTAA *=1.0
ST K =1. 0 KWK %=0. 9 HOEFHD T SGHAHI=0. 9 AWIMTHRN % =0. 9 JRIAEH] P E H % =0. 9
FEHMTESH % =0. 9 D23 A THIH1%=0. 9 HFRARTTRM *=0. 9 )RR =0, 9 HEUITHR / i+ =0. 8
TRIFIT N % =0. 8 SARTTII AT =0, 8 HIEAEAT FHBHE %=0. 8 Tp-omidxl=0. 8 Tp-OT7)IINHT k=0. 8
SETHAAANT 5%=0. 7 4 SRR % =0. 7 7S I RES0. 7 BB I k=0. 7 To-oMi4A *=0. 7
SLRTHTE I %=0. 6 22N HHAE %=0. 5 EHFFEH% %=0.5 N» Ak HF=0.5
SATBTHHED =2, 9 KALVETHREZNT % =2. 7 KAETRE=2. 6 JRAETHHTE=2. 6
LB THRAERT =2, 5
FRTIEUE % =2. 4 FURTARNNN % =2. 3 FEFHTEMN *=2. 3 Bk HNT=2. 3 Fg =FENTEH11=2. 3
KIRETH ) ALRT % =2. 3 FléFrfifa L sk=2. 3 KIFHT i) = HET=2. 2 I A % =2. 1
T RBRERT k=2, 1 AT k=2, 1 Fr& it k=2. 1 SR B *=2.1
KT HNT % =2. 0 "EHiE I AR % =2. 0 ZEIFHER *=1. 9 ZEHFH—i %=1 9 G0 Ek=1. 9
TR %=1, 9 BRI LT k=1, 9 FKATENT *=1. 9 FHINSEMTHHTH *=1.8
COPFRATIURE % =1. 8 HUNESTTRA K =1. 8 TATTABMT *=1. 8 KAFFTIMk=1. 8 EHSRATILI *=1. 8
TOKHTERNT %=1, 7 L)Y ) iSek =1 7 SUFHIR=1. 7 BORATHFIN *=1. 7 f&rfL ERy*=1.7
KIGTHEERE *=1. 6 KITBHAEITE)IN=1. 5 KT =AA*=1.5 KiAEHIL*=1.5
EINERT/ NEFH k=1, 5 JEIE TR k=15
SNVETRATERTHAS % =1. 4 ZEEHEIE/K *=1. 4 FEEH4R k=1. 4 KR i) IRR=1. 4
AR %=1, 4 (LB FEXIE %=1 4 F =TT k=1 3 A&TRT=1. 3 HAETET %=1 3
FKARRTHA) 1 =1, 3 ALARATLE %=1 2 BKrirEURT % =1. 2 AUAEIRE AT %=1 1
AEREXILE %=1, 1 KIAERTHRE % =1. 1 FIRFTFAF *=1. 1 AAHEEERT *=1.0 fAHfAH%=1.0
JEERTFIH k=1, 0 BT /N k=1 0 B EHEF X Fln=1. 0 =IoISEnEg k=1 0
SRR % =1. 0 BT/ NG =0, 9 L SN B ek =0. 9 B4 | RFHTRIT) 1| =0, 9
[LTCHT AR %=0. 9 B HFEEXRE %=0. 9 {IBZeH=0. 9 IBFEFREE R %=0. 9
FBTIHERENT % =0. 9 A&TTARIN=0. 8 G RECRHE %=0. 8 KFIMT ] % =0. 7 A&l [ k=0, 7
IIEHFEXAR=0.6 BEATEA*=0.6
R BT k=2, 2 FRIASTERRTR % =2. 0 HJIURTAL)IIFL%=1. 9 FKH SR SARHAR=1. 9
BHRTMERL. 8 KAUTrSh k=1. 8 18 EHREFI AL k=1, 7 —FERTE M *=1. 7 HAHEFFR 1 %=1. 7
KAUTHEZRL *k=1. 7 SR *=1. 6 FFAHTTEEBTER %=1. 6 HFAIETTREFR ST *=1. 6
FEFTRARIT *=1. 5 BETTIAMER=1. 5 LHRMFR %=1.5 PIEATPTEZN *=1. 5 FEFATPJlT*=1.5




HRE | R | A fiEtiS TR B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
1 BEFHEW) | IBTATE=1. 4 BETTTRE BT =1, 4 SRR P %=1. 4 KAUTAFIEF k=1. 4
ALAETT PG LRAN B k=1, 4 BRIAETSSRAE) % =1. 3 mFIALTTEAHT *=1. 3
KEETIRAT %=1. 3 FEATIEH *=1. 3 SRR 3CFHT k=1 3 KAUTTRAAERNT %=1.3
AAEHTHRIVERNE 2 1% %=1. 2 FKETERLZCkAR=1. 2 %XEHIIJ{TUFHEH* 1.2 BEFIIN D %k=1. 2
RIS R =1. 2 K FH TRERTETE * =1. 2 Mﬂﬁﬁ%ﬁiﬁﬁ#\%* L2 BTV JHHT A %=1 1
FEFTHZE PEHN =1 1 BRI AL 1 I2IEAER *=1.1 ﬂhitm@kﬁﬂ%ﬂc?ﬂ* 1.1
k@ﬁmwmﬁm*11%%$ﬁ%%*10%5%%%iﬁ*10A%%Mkﬁ*10
B AR %=1, 0 KAUFTALRSEF k=1. 0 =FEETHE)I[5k=1. 0 KAIFTHIEF*=1.0
\ZINEHGERRTEE / [k =1. 0 ALRKMTAEENT=1. 0 ALAKMTHTH A %=1. 0 KA PN A *=1.0
FRAF T ELPRTIRIEPN=0. 9 AAET R =0, 9 TR EBTPERE 2 H=0.9 RIEFHk%=0.9
IR =0, 9 (ZHNETAIH %=0. 9 /IMEAT/ MDA % =0. 8 /Nl AT/ INRH %=0. 8
AERKFTRPNIR % =0. 8 BRELMTREE % =0. 8 HAAIERREITAREHT %=0. 8 I8 EF KT %=0.8
REfHT ERT =0, 8 —FEMTHENE % =0. 7 KAUFTAHETAH %=0. 7 LA fa RTS8 1=0. 6
AL ARERT/ NP 5 =0. 6 ALAEFHT YIS %=0. 5 HFASH: T RIHTIR . %=0. 5
LTI 2 EHETTRIR=2. 2 EETTRS *=2. 2 JEHETILE *=1.8 =JIITEfL *=1.8 FENITAFI*=1.7
FERETAH *%=1. 5
1 BRI N k=1, 4 FER AR % =1. 4 B3R |THMT %=1, 4 & UMTRIR k=1, 4 W HANT %=1. 3
WA=, 3 (LA LRT R =1, 3 XA HETRAT k=1. 3 (LfZ4s I LImT 4l % =1. 2 fiz ERTIAAT %=1, 2
APk =1, 2 WelERTEERS k=1, 1 FHRERTSHE %=1 1 P8)IRRHIR %=1 1 KgAK *=1.0
SV R k=1, 0 FFETT A HIENT=0. 9 FTFETIIhONT %=0. 9 k(LT =0. 9 JUEFIT %=0. 8
TIAEETARH1=0. 8 {A[ALBTHeS 5 =0. 8 |LIIMTHkA k=0 7 T MBS %=0. 7 FHEHT 4 %=0. 6
FABR TR =58 5 =0. 6 FrAEmIRsEIT =0 6 &R 11=0. 6 F A 1 *=0. 5
AeHEE 1 FEATAL 2 555 =0. 6 BIMERTHHE=0. 6 BNARTITYANT %=0. 5 RLASHTHER %=0. 5 H=RTTEREREE *=0. 5
e 1 EERTRRT k=1, 1 JRICATEEHAR=0. 7
i 1 A AR k=1. 2
29 | 7 1717 | bH T EE 28° 41.1° N 129° 08.0° E 78km M: 4.1
FEVL S 2 TEEMAMAANT=1. 8 W NRTANGH 2R *=1. 5 WETPNRTIE 5 R=1.5
1 BEFPINTESE k=1, 4 TGS % =1. 3 JFIRE k=1, 2 AT IESENT k=1. 2
AIETAFIRTEL k=1 1 BEFUTHE) =1, 0 T PNRT & @ % =1. 0 JHTPNRT 585 %=1. 0
AFETIEFANT PR sk =1. 0 Ry A5 %=0. 8 GHILMTHHL k=0. 7
30 | 7 18 44 | BKMREPIREIL 40° 02.4° N 140° 31.9° E Tkm M: 3.1
K U 1 ALEK I FRY K I =0 7 ALEKHHTKPNIR % =0. 7 JLAKHTTEHTH B %=0. 5
31 | 7 22 12 | REEAER 36° 11.3° N 137° 40.8" E Skm M: 2.5
FRpUL 1 AR *=1. 0
32 | 7 23 43| EBAREFEL 35° 12.0° N 132° 33.9° E 11km M: 2.8
R IR 1 KHTAHAT %=0.9
33| 8 0200 | ALtk 33° 55.2° N 135° 07.2° E 11km M: 3.6
ARG IR 2 HE) T4 k=2, | HE5E=2. 0 T E A x=1.7 FidgkL H Sl =5 %=1.6
1 FOkLSEMEMTROM *=1. 3 A )M FEEp k=12 HEMTE %=1, | oW Tk %=0.9
FrT2 WTE %=0, 9 FOafk LA AT 5k =0. 8 A HHHIEHT=0.8 H I H] @R %=0. 7
FTp T+ H=0. 6
34 [ 8 0646 | BHREFEES 35° 12.0° N 132° 34.0° E 11km M: 2.5
R 1 KRHEFKHIT *%=0. 6
35 | 8 14 33| f@&EEmp 37° 30.7 N 141° 45.2° E 38km M: 4.0
A 1 HEENTILH % =1. 3 FRSTIHR k=1. 1 FARITIHEERT k=1. 0 XIZERTHI YT =0. 9 JRITNTAHAG=0. 7
Wb E 1 =FlT=0. 5
36 | 8 14 46 | REFIEAHER 36° 05.8" N 137° 53.1" E 3km M: 2.5
FRpIL 1§ BANEFR %=0. 8
37 | 8 16 58 | REFILHHER 36° 05.8" N 137° 53.1" E 3km M: 2.6
R 1 B AA/INEFR %=0. 9
38 | 9 0701 | FiAEIES 36° 38.6° N 139° 27.2° E 3km M: 1.9
N 1 HYeiERnTH o %=0.6
39 [10 03 13 | B Lkt 37° 36.0° N 138 14.7 E 24km M: 3.8
e 2 VT INKRIT %=1, 6
1 FPEETREME R k=1, 2 kiR B X k=1, 1 g BRI k=0, 6 Pl Al «=0. 6
FHETH B %=0.5 HlriAR *%=0.5 FBMETHXAR %=0.5 fEiTHE%=0.5
TR R % =0. 6
iy 1 HRENT FEk=1.4
EE Il 1 BEBHTFHEES0. 5
40 |10 10 17 | ZRRyh 36° 18.4° N 140° 57.4° E 38km M: 3.4

BT /N k=1, 7
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OI= B2 TR % =1. 3 HERBE *x=1. 3 BEiigaTk=1. 2 K HNERT%=0. 8
SR %=0. 7 KT THAET=0.5 #HTIR E%=0.5

37° 49.1° N 141° 45.5° E 41km M: 4.7

AL AT k=2, 0 ZJIIBT 41k =1. 8
FETRRAERT k=1, 4 ST/ NS k=1, 3 A& ARG % =1. 2 TAAETHTE=1. 2
HRASTRA KR =1. 2 HERETIERT k=1, 1 FORMHRAT=1. 1 KIGFES G k=1 1 =3 ERTH1] %=1. 0
HLoTHTAES k=1, 0 AT %=0. 9 AT %=0. 9 BKTTH HRT=0. 9 4 BT %=0.9
KIGF T L% =0. 8 KULVATHIFZEMNT %=0. 8 E IR T/I\K 3k =0. 8 B AT HTFIET k=0, 7
AETHIEREAT =0, 7 FF =Rl EHY 11=0. 7 AUARAT BE=0. 7 BRI E=0. 7 FIFFRTFIF %=0. 7
TEIFUTTEAE =0. 7 ZEUT—18 % =0. 7 A& TG 111k =0. 7 I5Ze=0. 6 Kk 1| = HET=0. 6
SHARAT SR %=0. 6 FEEEE=0. 6 KULVATHIEANH % =0. 6 LEMBTHE=0. 5 (LAEIEXAKAE=0.5
KR NRIR=0. 5 BT /K % =0. 5 1/ =Tkt % =0. 5
BREEATO IR % =2. 0 MEZERTIE k=1, 9 REARRETHIFETIX = 0T sk=1. 9 JIIPNAT FIIN=1. 7
PEERTH % =1. 7 VO E T =FONT=1. 6 HASTIETEENT % =1. 6 FEFHEHIERTX = BlT=1. 5
TRITAT A AE=1. 5
BAMTREEE % =1. 4 ARG IAT=1. 4 FEARET/ NG %k =1. 4 FFTRLEERT %=1. 3
R EIHETRRILAT k=1, 3 VWX TIAEA % =1. 3 fR/G/AEH] FAE AR k=1. 3 & RTAL %=1. 3
PR TREE S X PaHT % =1. 3 FIASTHYEIRAT k=1. 2 )JI[POA; L) PR k=1, 2 BriilTa e k=1. 2
JINEFRT/ INEFSTRT sk =1, 1 FAASTRGHEIT se=1. 1 258177\ L sk=1. 1 Z988) 115 ) \IRGRT % =1. 1
FEES AT k=1, 1 AR *=1. | &SR0T FAGA G *=1. 1 ARTEHE *=1. 1
JIMGEAT R ET k=1, 1 SRR SRR k=1, 1 MR RTHE T ES=1. 1 BRI A=1.0 ERE A =1. 0
K& ST | W s =1. 0 ERATEATES *=1. 0 EEHET HAENT %=1. 0 KT FIaA k=10
ERILTRBEAR %=0. 9 FAITHET %=0.9 FJIK/INe %=0.9 7JI|MTHE1]5=0.9 /NIFHTHRIE %=0. 9
JE) | [HE SR % =0. 9 REARRETHIERT AN %=0. 9 &R TRRRT %=0. 9 [E RATHEMH %=0. 9
JUPIAT FJ TP INLAE =0, 8 ASETHiANE k=0, 8 FAEMTES |- 5%=0. 8 | o X iU /i % =0. 8
TR | % =0. 8 “AWATHA A %=0. 7 FREFHETIIRIENT %=0. 7 FIFRM TR SIXAHE=0. 7
BBILTTIHIRENT =0, 7 AETHTEMA %=0. 7 ZHHTHIRE % =0. 6 #&STTAAANT=0. 6 KEAIFE/NE=0. 6
EETHILEANT %=0. 6 \ Vo X ST k=0. 6 #&EHER1) 5 =0. 6 & ETARET %=0. 5
ZARTRMT %=0. 5 KEATHH*=0.5 WX rMaE=0.5 EEN=0.5 AT RALR*=0.5
—BATTEARMT sk=1. 1 —BAriTJEAT %=0. 9 {3 AT K %=0. 8 —PBErEERAT %=0. 7

-BEFTER LT =0, 7 —BITH K HINT=0. 5
SRR A %=0. 9 BNTHBI/INERL %=0. 5 FFERE IS %=0. 5 AHif=0.5

26° 47.7 N 128 24.9° E 31km M: 3.9
[EEA =1 5
EEERH0 44 %=1 3
BIRMTAAE %=1. 3 53T ER=1.0

29° 09.4" N 129° 13.6° E 10km M: 2.6
BIREHEANES*=1.3

27° 25.1° N 141° 45.2” E 61km M: 4.1
NSEISRT AL B = H A 1L=0. 9 /NIRRT A R T T=0. 8

37° 08.2° N 141° 03.7 E 54km M: 3.7
ENRTTET T % =1. 8 FRTIAREET % =1. 6 H9ZENTILH %=1.5
INBFIT NPT =1, 3 FHASTIARG (MT=1. 3 /NEFITHRIE sk =1. 2 HATHIRARMT =1. 2 JIIPIA FIIN=1. 2
JUPAS NP R k=1, 2 FATTTHEERT k=1. 0 \ VX ii=FfT=1. 0 EiriZlre=0.9
HRARTHIA R EE=0. 9 F)IFINEk=0. 9 JIIITJ 1 5=0. 9 JRITHTEEIAE=0. 8 REAT FIAA %=0. 7
BANTAN % =0. 6 ARILTIBHAL % =0. 6 HEANTAKE %=0. 6 LB T AR U % =0. 6
FKAERTHEF |- 5%=0. 5 JIPIAT_EJ PV IMLE % =0. 5

247 175 N 125" 16.1 E 43km M: 4.2
Bl AfEIE=0. 6

35° 59.77 N 140° 05.6° E 61km M: 3.5
TR A= 3 BT k=1, 3 BEEET/ N k=1 1 2RI Fksk=1.0 > <IFH/NE*x=1.0
FIEHTAE=L. 0 B THERE =0, 9 ARATAE %=0.9 239 H28 ) Hfi L+ %=0.9 FFfiTFH*=0.8
LR TRSHIT % =0, 7 A RATRRA=0. 7 > < 1A H NG s =0. 7 ZfEIiAef] k=0. 7 IR %=0. 7
BT AR =0. 6 /NEEH/INI%=0. 6 £I[MIH %=0. 5 FHFEKETALH] %=0. 5
TR ET /N % =0. 5 BREETAIE %=0. 5 ARIHAH%=0. 5 FalriiLAIR %=0. 5
MiARTBRT=1. 3 BT k=1. 2 BT %=0. 5 SEARRTSA %=0. 5
EARETATE % =0. 6
WP TRz % =0. 7

36° 37.9° N 137° 54.0° E 11km M: 5.2
IR k=4, 7 KETHIM =4, 6 REFHFHEMIHM] % =4. 5 REFriiHh5e*k=4.5
KRBT\ k=3, 9 REFTTHMEE % =3. 8 /NEATH/ VA %=3. 8 RIFMIAEIAE/AK=3. 7 BB fE%=3.5
KRBT ARBTEAE *=3. 4 BRI *=3. 4 ASF5E % =3. 4 KATHEFE3. 3 BEHANM *=3. 3
BRHART AL k=3, 2 (SIRMTAAE REE % =3, 1 FEFriT e B0 % =3. 0 FRHINT)1[%=3. 0
FREFTT R k=2, 8 REFTASER-IT k=2, 7 REFith HITHLE % =2. 6 AAARTTALON *=2. 6 fAARTIF*%=2. 6
HAR BIREAK=2. 6 ZEIFHE *=2. 6 FiIF TS *=2. 6 ALkt %=2. 6 FREERHR *=2.5




Higk | BRI RS et
FhH | BBy |4 Moo & GEEE D)

e
=
R
s
(s
&
5

NS % =2. 5 T-HliTidalfl k=2. 5 ZEEFiTER k=2, 5 FUFAE=2. 5 AEhTE R *=2.5
AT % =2. 5
2 HT ERA k=2, 4 WELTREER D =2. 4 ZEI RS2, 4 2T ELE 2 —%=2.4
WAATIZEF &4 %=2. 3 AT F/NAYI=2. 3 L LA AR, 3 AAATTIRF=2. 3
LB TRA k=2, 3 TRHAT_BILFE SR k=2, 2 NIRMIT A k=2, 1 /)Nl B k=2, 1 R & k=2, 0
REASTTERT k=2, 0 BIRETHIR % =2. 0 FaRRAITHE =1, 9 LA % =1. 9 ZEITiZES *=1.9
THHFA *=1.9 SLUTHRILEFIT*=1.9 FHIEHETRE *=1. 8 WAL [#E%=1.8
RIFEANT N %=1. 8 KEHT [ x=1. 8 AATZCE *=1.7 LHAT&FT*=1.7 EFMTFAIH *=1.7
R B k=1 T NARERT MG k=1, 7 BT = k=1, 7RI =1, 7 R s k=1, 7
INETRSU bR L # —%=1. 6 FEFHTEHAR *=1. 6 AR k=1. 6 KEFATFI*%=1.6
HIRRED k=1, 6 BUEIFTIL k=1. 6 {EAREBTII % =1. 6 FEATiHIA%=1.5 BEHRATIB/=1.5
BRE T ERIBT=1. 5 REEA IR k=1. 5
1 EWmlAsE k=14 11 NRTEEEE k=1. 4 K i) G %=1 4 HF A ESH *=1.4
Ve XTI %=1. 4 REFRIPE/ 1 %=1. 4 FERk A k=1. 4 FIEFENE %=1. 4
KRR S PR k=1, 4 R =1, 3 11/ PITERE=1. 3 /N INETEBAE *=1. 3
TR B 1) sk=1. 3 F/AGERT AT =1, 3 AR _LAREM k=1. 3 Rk %=1.3
TREFE =1 3 REMTHDH *%=1. 3 FAHEA *=1. 2 BHRITER *=1. 2 SRENTEE=L. 2
AT H k=1, 2 ARTZR/%=1. 2 )| FAAGRIL*=1.1 E-REREE *=1.1
TS k=1, | RETERE %=1 1 FHRPEER k=1 | AAEIE =1 | TR *=11
HPRIESRATES k=1, 1 HRR AR R k=1 | = A %=1 0 JLFARF S %=1.0
AR *=1. 0 ZFHE(E *=1. 0 BRETRALRIT k=1. 0 IR M *=1. 0 FHRMTRAIED *=1.0
IR AT 0=0. 9 KEFTEEF %=0.9 B0, MR %=0. 9 AREMHEE *=0. 9 BB %=0. 9
GHIR T 7Y e k=0, 8 FIAHAKT R 3k =0. 8 [[paHT B4 %=0. 8 IR %=0. 8
FEAR S %=0. 8 TREAFUAR=0. 8 B AT %=0. 8 FIAKEISS*=0.8 HAMIERATEY %=0.7
AR BT HEE NP =0, 7 FHEREG 7 Pk =0. 7 JFAT S =0, 7 REEFER] % =0. 7
Fep 1 3 RA)IHRER % =3. 1 S(M)I[HTHEAE *=3. 0 Sh)I[Hi—DE=2. 8 kM)I[HiEE*=2.8 #bmiRd)I *=2.6
2 bllrirh (2=2. 0 BT =FRH S 0 k=1.9 FHEITHRA k=18 iR KIER *=1. 8
TR =1, 8 RIIT/INGA %=1. 7 IR EPIRT AT % =1. 7 Hm=<mng *=1. 7
HHAVEHCRH k=1, 7 FHIHRAXKEF k=1, 7 MEFFKIENT k=1, 6 HIHA TIX4 K0T %=1. 6
XPIFFEITHTH % =1. 5 AT /SHET=1. 5 IS HET k=1. 5 Merfisy/KEHT k=1.5
HHEPE R XATT=1. 5 +HUTH Flsk=1.5 S X E RN k=1. 5
1 FEGRTHT=1. 4 BB S *=1. 3 ERiLEETR*=1. 3 ERf=FAEr SR *=1.3
R k=1 3 falRFTHHYHT k=1 3 AEH=EHT *=1. 3 +HETTHIARZ [L%=1. 3 YREFFAE*=1.3
FAPEREF Tl o K5 sk =1. 3 Fellertiz AT sk=1. 2 =5 sk=1. 2 BuriffiRs il s =1. 2
T XEZ BT k=1, 2 BT R X % =1. 2 BIFAVETTHIRTA %=1, 2 FLRTIAKH %*=1. 2
WORETSRHT sk =1. 2 R/ NEWTVES k=1, 2 PR k=1, 1 FBITHIEFINT %=1, 1
SRR =1, 1 BT AR k=1 1 ) RS k=1, 1 FR S (LETsk=1. 1
ZAATRVEEEAR k=1, 1 T e HPEAH k=1. 0 |- HETHi 50T %=1. 0 EMHiii*=10
T 5T 5 k=1. 0 HEIRHTKE=1. 0 +HETH F4ek=1. 0 FEEXFREHR*=1.0
et Tk =1. 0 ki B R ik =0. 9 FrErhdLX 3Emel]=0. 9 FHERTX IR %=0. 9
HAZEZIRST) [P % =0. 9 FEAVETHEEIV VAL %=0. 9 FiEHiaRE %=0. 8 FeErimEfT%=0. 8
INTATIABRT % =0. 8 FayBHIZER *=0. 8 BRMTHE) 1| %=0. 8 FEALXEE *=0.8 Kdi#/I 0 *%=0.8
INFASTHYEN=0. 7 -+ BRTHIZK AR %=0. 7 [_ERTA IR 5 =0. 7 Fal&EF T LA =0. 6
PEReriFR) =R B=0. 6 FWATHPE LA HH % =0. 6 FLIRTTATHAZL=0. 6 BHRETHHNT %=0. 6
Ve BT % =0. 5
FEEIR 2 HZEITHE-1.6
1 PRFETAR %=1, 3 Zerfifadt T sk=1. 2 DE0F KAk =1. 2 #EE FEPRT [Fnsk=1. 2
FEFFRTRER k=0, 9 EIRTHTEANNT =0, 9 #2)I[F/RWMT k=0, 8 BT & k=0, 8
VIR A FHIT % =0. 8 FPYRITA - sk =0. 7 Z2HPTZEH *=0. 6 F [ TIAbENT % =0. 6 T 28 *=0. 6
it A =0, 5 FBHETERAPNET=0. 5 HEET/ME*=0. 5 #JI[TFT L %=0. 5 RifEE LA *%=0.5
JHEI T =0, 5
L 2 )I[THIEEMT sk =1. 8 JKILANNMI*=1. 6
1 SHEAHMAETE =1 4 SOKHIEFEk=1. 4 LR E %=1. 3 S7LATHE=1. 3 H/KHfE F4%=1.3
I VRITEE=L 3 EILmiatk=1. 1 &L k=1 1 FKivNG *=1. 1 SR %=1 1
SR 0 k=1, 1 AFNTARE*=1.0 LI HITE T=0.9 &Ll k=0.9 ZILIT &R %=0.9
ERITHRAS0. 7 /NREFTRIT=0. 7 A rpRsE:=0. 7 AR HFAR AN FA7 %=0. 7
AR 2 ERUNTHIERENT =1, 7 #memiAGENT=1. 5 FFREXMI A *=1. 5
1 AR HEE]. 2 A T REE RN %=1, 0 -ERAANFPNT=0. 7 iR HMT k=0, 6
ERINTTRANT % =0. 6
LA 2 LFAHRYIT k=1. 8 &1 MR k=1. 7
1 KAMKA=L 2 [WBTBERTEE =1, 1 [LEUALTTIRORAT k=1 1 /INERPIVE/ VAR %=1, 1
FHE LA PR =1 1 FNTHRSERTIGE ®=1. 0 |LAUCALTRASAT %=0. 9 |LAULALTEARET %=0. 9
HEEWET EEE =0, 8 LAUFETEEE T o REE %=0. 8 KH ATHHIAT] %=0. 7 &3] OIHRTHAE=0. 7
HRERT KB =0, 7 PN TSR ERAE =0, 7 BUNTEIL TR E=0. 6 FFTARH=0. 6
KT B ERTIEAR %=0. 5
Flit] U 2 Bk k=1 6 EAAKFERMAARINT %=1, 6 BCZ i *=1.5
1 BEEEmIRAT=1. 3 HM3G) TR+ %=1. 3 EHE KX THENT=1. 2 S84 *=1.2
FEOERERM %=1. 1 BT RRR % =1. 1 #BAT#HIE=1. 0 ERItX =4 AFT=1. 0
FHOEHEIT%=0.9 #HITER %=0.9 Ho2 B MACHTH=0. 9 %2 H & H *=0. 9
VREETIAEI=ENT =0, 8 VAERTH R EANT % =0. 8 E B TiEFH % =0. 8 FHEZEXIBTFMTIRST %=0. 8
FRIATE K XTI % =0. 8 4HHiHTE=0. 8 1T HTH 26 % =0. 8 JEARALHIIET *=0. 8
BT % =0. 7 BRETIANT %=0. 7 FZEXIB TR AT %=0. 7 HEIFRF T % =0. 7
FEFTHTTAZE %=0. 7 G it a2 T 7o R=0. 7 FaHTHT—El %=0. 6 F-LHiias%=0.6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
FRIENEKETALEE % =0. 6 FHIABAAIX AT 4=0. 6 JAAFEXITZ BT %=0. 5 #ZH iR *=0. 5
BRI 1 BACHiHREY %=1 4 7= KERRENT %=0. 8 FRAQHTUTTHT %=0. 8 FRAHT_ERT=0. 7
PR 1| U 1 FEITTRA %=0. 7
Mgtz B Uk 1 I THAET =0, 9 FFE 1T %=0. 9 FEARTHT LRAERT:=0.9 sPEIHin<edART=0. 8
FRE T T %=0. 8 HERJIIATILIE % =0. 6 LT L EBA R *=0. 6 I [HTAN7-F)%=0. 6
R RET %=0. 5 1| LI T ELIREI RS ARG 2 % =0. 5 P TR % =0. 5 P |[HHEfT *=0. 5
FEIRTTLLRGHT 5k =0. 5
A 1 iR ETm B =0, 8 E-H T/ NMRAT %=0, 8 FbliR=0. 7 EHRFE L *=0.7
A i RACIKARER 8 k=0, 7 EZETHA FARETE %=0. 7 L4611 L=0. 6 44t REREEXK I AT %=0. 6
A IR X —F %=0. 6 44 RIEXJ\FHHT k=0, 5 HH i/ NEAET=0. 5 & H R %=0.5
BT NFHAT =0, 5 & HETZEM%=0. 5
49 |12 10 32 | REPIRALES 36° 38.8° N 137° 54.4 E 11km M: 2.3
REFIR 1 /INIREAT *=0. 8
50 |12 10 35 | REPRALES 36° 38.2° N 137° 54.1" E 11km M: 2.2
REFIR 1 /INIREAT *=0. 9
51 (12 10 41 | REFRILED 36° 38.0° N 137° 54.1 E 11km M: 3.1
FEFIR 3 /NIRRT *=2.6
2 EIFHEMEMTET % =1.9 KATHHZER *=1.9
1 EFihsek=1.2 KOTHAFT=1 1 ABAAE k=0, 7 KBTHKRTXFERE *=0. 5
52 (12 11 10 | REFEALER 36° 38.5° N 137° 54.1° E 10km M: 2.8
REpUL 2 INIFERF*=1.7
1 REFHEEHTEMNT k=1, 2 KETHERR*=1. 0 KETH#&F=0. 7 KEH5%=0.6
53 |12 12 40 | (&9 34° 44.5° N 136° 42.2° E 40km M: 3.8
IR 2 ZERSFILX FERk=1. 8 4 RIS %=1.5
1 —EfiTH=1 3 SR BRTk=1. 3 FETEHRT=1. 3 FHRATREHRET %=1 2
A ERSFILX PG k=1 2 AT VERON *=1. 2 HFEHRPHRET k=1. 2 4 REEEXE AR %=1. 2
FHNEIEATIAIRD k=1, | 44 R RIBRE =1, 1 FZ T k=1, 1 FIEIZLm =1, 1
RIS k=1, 0 4 RIEKERE k=1. 0 PIREH—AIT=1. 0 £ HEEXARIT %=1.0
2 BRAL RRAL SUARHT sk=1. 0 hiREIRRZep=1. 0 M HHETHI=1. 0 e PHIETRT %=0.9
BHEMHATF%=0.9 FHTTRE0. 9 4 B THREX A FINT=0. 8 — =178 HIK *=0. 8
—ETIARE) I %=0. 8 —=Hifk*=0.8 KIFTHIRET*=0.8 4 i BHXEEAR] *=0. 8
BEHTENT % =0. 8 B-H T/ NERT % =0, 8 VG A HINT *=0. 8 JANHIHRENT *%=0. 8
[ AR LT 5k =0. 8 - FHTH/IMKET % =0. 7 4 BRI \AHHT %=0. 7 HHRETHFA *=0. 7
AR IR k=0, 7 B K Ui =4F0T k=0, 7 Bl FF e B %=0. 7 44 Ea X+ =0. 7
£t B AL KGRI % =0. 7 MARTTAHT % =0. 7 BT IRART=0. 7 2 m A7 EBIRT %=0. 6
FRINTHAHASIIIT =0. 6 BUMHIIARERRT %=0. 6 L i/ NFHT %=0. 6 ZIRNETHHAIERT *=0. 6
A RN ST R S 5k =0. 6 FRESFIPTZ 465k =0. 6 2 THENSHT k=0, 6 21|/ NIRRT k=0. 6
EHETH/INEAHT=0. 6 JEZEMTIEN%=0. 6 FJ5HT BT %=0. 6 RILFTIERAL*=0. 6 FHJ5r7HIFHET =0. 6
YRE TR 4 ZAH] % =0. 5 FALLETIIR %=0. 5 PO rfies BT %=0.5 iR %=0.5
BT EZIL %=0. 5 /N2 HNT % =0. 5 M THTHETANT %=0. 5 JEZE TR AR %=0. 5
ZHER 2 DUH AR *=1. 6
1 ERREMTTES=1. 3 FABKITTANT s =1. 3 FABKTTT 1)IIWT=1. 2 (FEATIfaanT sk =0. 7 P& i/ NEET %=0. 6
LT IAT =0, 6 PUH it B 7k=0. 5
M7 B Uk 1 PSR k=1, 1 BARHT FAVEHT %=0. 9 55T || B HET % =0. 9 HiFHriBIIF %=0. 9
JIRABTHI3 % =0. 7 AR %=0. 7 AHATHLOPN %=0. 6 KEFRTREF %=0. 6 fif PNETIUHS %=0. 5
T 1 FEERT/IND k=1, 1 BOETHHF FET % =1. 0 KJEriRgMk=0. 9 THIFE P ol aB % =0. 9
TARETH AR RSP Fr4r sk =0. 8 /& BT k=0. 7 EPUNTTPGITE k=0. 7 ZARATPESHT %=0. 6
B HSFPRTIATIE % =0. 6 AR T PR HUT A 5 =0. 6 KEET[EY %=0. 5
T 1 FRMERTRA k=1, 0 FIAETHTIEEEE=0. 9 FEMARIXIME %=0. 8 AT S %=0.8
FETERTEIRG/\FE%=0. 8 Fa[LISAALAIAI % =0. 6 FUHLTEFUXAAL %=0. 5 JMTH~FH %=0. 5
A [HTASEMT B % =0. 5
ZRELIR 1 AR k=1, 0 EBITELE k=1 0 BO-TiP=0. 6 “FFEish B A %=0. 6
ZRETH MR % =0. 5 BWAEH*=0.5 FPEMKFFEAM *=0. 5
54 (12 12 48 | &y 42° 32.3° N 144° 17.7 E 70km M: 4.0
JbiRE 1 HBERBIITAAE %=0. 9 FEAHTIERE =0, 9 251 FEMT 21 % =0. 8 ATk 2 55 %=0. 6
PG HE BT R BI=0. 5 BIVEHTFA%=0. 5
55 |12 17 47 | b Z3EE 29° 07.0° N 129° 08.5° E Tkm M: 2.8
VLI IR 1 BEREHEREE*=10
56 |12 18 21 | T~ I B 29° 07.3° N 129° 07.6" E Tkm M: 2.9
VL IR 1 BIRESHEAEE*=0.9
57 (12 18 27 |~ ZFIETE 29° 09.0° N 129° 10.2° E 10km M: 2.8

JEEUL RS

1

BB ER *=0. 8
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29" 08.1 N 129° 08.9° E 9km M: 3.3
PR TR %=1, 3 BERE TR NE R *=1. 2

35° 35.9° N 140° 04.8° E 69km M: 3.2
THEF G XHHT *=0. 6
HA T HEKTAT=0. 6 FAATHIE>DO U L*%=0.5
IR &5 ART 5%=0. 9 )1 IFF IR [MZRT =0, 7

38° 31.8 N 141° 48.9° E 50km M: 4.8

P — el 11=3. 5
FPETTHRAERT k=3, 0 ZoJIIBT L)1k =3. 0 HUAARTIRA *=2. T SATE R %=2. 7 JRAATHHIZE=2. 5
BT T % =2. 5
BOKTTHART % =2. 4 KIGFTHFL *=2. 4 A&TTHIPA *=2. 4 B ESE=2. 4 KRy = AlT=2. 3
AT RS % =2. 3 44 BUrHHE k=2, 2 BKHTAILBT % =2. 2 KUy [[ALHT k=2, 2
TeETRTAH % =2. 2 AIEEIRE X TR=2. 1 fokrifi) | [1sk=2. 1 JUFHEI*=2. 1
AL ERT k=2, 1 Bkt =2, 1 KIUETHTREZNT =2, | RIS %=2.0
EIEEBNTARRIE %=2. 0 ZIUETIRE=2. 0 ‘S RN % =2. 0 AR RE *=2.0
APETTRAT=2. 0 BKTIEKAT k=1. 9 FETARIN=1. 9 ZAVETIHED k=1, 9 A HTTAH *=1.9
B =REIT i k=1, 9 BRI EAT % =1. 9 HAETHMBNT %=1. 9 BN ETH/NEF%=1.9
TR =1, 9 AT NIRIA=1. 8 [LSTRT A =1, 8 filliaZe@i=1. 8 BT HTFANT *=1. 8
JRITH) 1 % =1. 6 ‘BT | IRFETH) k=1, 5 EEM]T/NE k=1. 5 (I HEHERIEL *=1.5
TR =1, 5 BKriiE LBT % =1. 5 ZEEHARMM k=1 5 BREATHE *=1. 5 KrFHTHRI*=1.5
EYRANSERT T k=1, 4 BRI k=1, 4 ZEETEE k=1, 4 FEEAEIE K k=1, 4 SEHRTHR=1. 4
IAEHFEXREE *=1. 4 FJFFRTRJF*=1. 4 BKAARET *=1. 3 KIIETAEI S *=1. 3
A RAKILH *=1. 3 4 EATHRE G *=1. 3 FEET—%=1. 3 G HFEXEE *=1.2
Al IR PR k=1, 2 SRRk =1. 2 CFRITIUAE % =1. 2 ZEFATERN=1. 2 KM KT k=1. 2
SANBTHAEHTTE)N=1. 2 AT ER *=1. 2 FETHam %=1 1 IIEFEXKA=1.1
AR %=1, 1 SEEHER %=1. 0 KFBTER*=1. 0 £ HETAHH %=0. 9 EHINZEHT/NEFF % =0. 9
KRIGFTHIEF-3%=0. 9 KIFFTH =AAR %=0. 9 KR %=0.9 FA AR %=0.9

BT TJEENT % =2. 6
— BT EARNT k=2, 2 LA TTFREENT k=2, 1 —RBIrIRINT *=1. 9 —BIrfERMT *=1. 7 —BIrAHNT=1.6
FHTETTFE [HT=1. 6 FANPETTIANIEERT=1. 6 {(EHETHEEK %=1. 6 Jrf]FEIE %=1. 6
BEREAHER) 1 k=1. 5 BN HIIH%=1. 5
T HE %=1 4 —BIHELET k=1, 4 BMNHTAER *=1. 4 b EAFE=RET %=1, 3 ST *=1. 3
AEETTHRANT k=1. 3 BT %=1. 3 —BIA LT %=1. 2 i AHmT=1. 2 —BEi) I IART *=1. 2
PRI k=1, 2 R L TE]=1. 2 AR k=1, 2 [BAeniies s T k=1, 2 (L FEmy/\iEaT=1. 1
BN FARIRVEAT % =1. 0 RERIHTHEER *=1. 0 BNTHIRR *=1. 0 BT ET *=1. 0 b EiilERT=1. 0
FCETHA BT =0, 9 &4 IRHTPEAR %=0. 9 JEEFTHE PR 5%=0. 8 |LIFHHETHIN *=0. 8
BN FZKIORERIT=0. 8 AZETIBERIR=0. 7 J\IE T HEE % =0. 7 fE&MIGENT=0. 6 =X AR *=0. 6
B 18=0. 5
[ EMTIE{LK=1.5
IR k=1, 1 FFMT diE=0. 8 EARFAREAT - %=0. 8 HARFARIMT 15 KMl %=0. 7
FUSHEHTH TN %=0. 6
FEESTHTPAS % =1. 9 FAFHESHIRER X PERT %=1. 6
FASTI BT sk =1. 4 FRTTITTREHUNT k=1, 4 ERTHIFT *=1. 4 [EZATHERE *=1. 3 JI{RRTFL 5 H *=1. 3
IR INE k=1, 3 FRTHERIEHT %=1, 3 MIZENTALE sk=1. 3 HEARTIHEEIIT=1. 2 #& BT %=1, 2
HTHIRT A Y N k=1, 2 AREEFTTHR %=1, 2 FFEET/INER k=1, 2 fEEHHETTR R k=1 1
TR ESHETR LN % =1. 1 ABEHAE %=1 1 AEHAL*=11 \WbhXH=fl=1. 1
TN IL k=1, 1 —AATERE *=1. 0 R FAAA %=1, 0 JRITHIZEMAE=1. 0
FHAS T A ZERT % =1. 0 RIFERS AR TIX i ST k=1, 0 Z=PlT ORIl %=0. 9 FRABET AN % =0. 9
FEMEAUES *=0.9 RETHIAART=0. 9 fEETIRARRT*=0.9 RIfHBTHFRTX = &1T=0.9
18 ST HENRT % =0. 9 SEANTAKFE %=0. 8 & EAEHT FALE KA HIE % =0. 8 Rk H %=0. 8
JNBFITHSE sk =0. 8 /NEFIT/INEFHTHT 5k =0. 8 YRS T AR >k =0. 8 ZEER) [l =< 5k =0. 8
PR THRE B X AG7E=0. 8 “AAAHTIHH:%=0. 8 JIIPIFF LIPS B %=0. 7 FRLTHE A=0. 7
HRARTHIA R EEF=0. 7 JIPNATTIIPN=0. 7 #JIBTE) k=0 6 & B0 ER A &80T %=0. 6
KRERTEF |- %=0. 6 ) [ [NTRALR%=0. 6 EBLTHHREHT %=0. 5
FKAUTHESL*=0. 8 FAUTHIFIES k=0, 8 BET-HiKME*=0. 7 FKHHHRLAFIME *=0. 6
HLETRIR k=1, 0 KR ATARIRSF % =0. 8 {AILETAH1=0. 7 RAEIRHAEIENT k=0, 7 RE T R%=0.6
KA HBTHRRET % =0. 5 [LROHTHRES B3k =0. 5 JAJJEBTRES %=0. 5 P4JI[HT)HIR %=0. 5

H LB NG % =0. 7 4ia % =0. 7

39° 28.1" N 141° 32.0° E 16km M: 3.0
E TSR %=0. 6

B - P 34° 14.7 N 139° 09.4° E 9km M: 2.0

U 1

REARREA T
REAUL 1

) 1

AR 1

PR % =0. T #hEEF4E=0.6

32° 46.7° N 130° 48.0° E Tkm M: 2.2
REARHI R % =0. 6 REARXfEHJH *=0.5

40° 21.3 N 142° 04.6° E 51km M: 3.5
P ERTIE(A=1. 1
JUFA R =0, 7




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
65 13 11 24 | EFFRFEE 35° 56.6° N 137° 38.9° E 8km M: 2.2
FEFIR 1 AREHTHTEH %=0. 6
66 |13 17 53 | I FHI B 29° 07.3° N 129° 09.8’ E 9km M: 2.7
JEVL SR 1 IR HEFEE*=0.6
67 [13 22 35 | AEAULAEAMS 32° 33.6° N 130° 41.1° E 2km M: 2.0
REACIFL 1 R HBT % =0. 9 Ffi/IN BT 5 =0. 9 k)[BT EH%=0. 9 JkJI|BTEE k=0, 7
68 [14 03 12 | FosfkiLVEREHL 34° 00.8’ N 135° 37.4° E 55km M: 3.3
ZER 1 RETR#*=0.5
Fosgir Lo 1 BHAMTHA%=0.5
69 [14 03 21 | EFFEILE 36° 38.4° N 137° 54.1" E 10km M: 2.3
FRpU 1 ANIFTERFR=1. 2 JET TR %=0. 5
70 |14 09 03 | FEEPIRALER 36° 38.3° N 137° 54.0° E 10km M: 2.1
REFIR 1 /INIREAT *=0. 8
71 (14 16 22 | ‘IR 38 20.1" N 142° 17.3° E 33km M: 4.0
HFR 1 —BIhERET %=0. 8 —BIri TIEENT *=0. 5
BRI 1 AETHERT % =1. 1 &b BRI %=1. 0 Zg)I|BT &) 175 %=0. 9 & KAERERG *=0. 6
P TS 11=0. 6 FE —FEMTHEk=0. 5 & R~T=0. 5
72 114 19 31 | HEFRH 40° 03.5 N 142° 41.1" E 29km M: 5.1
AT 3 BT k=2 8
2 EARATERE K =2. 3 BRI TR k=2. 3 BFEHATEFH % =2. 0 J\IE LT HEE*=2. 0 J\E BBk %=2. 0
TP % =2. 0 BT EE =19 KNETFERIE*=1.9 ik %=1 8 HPI AT *=1.8
KTk k=1, 8 AT ERT=1. 8 U RH=1. 7 =i BT k=1. 7
SRIGITERI TP BRAT k=1 7 — PR =1 7 JUBFEHHIAE %=1.5
1 SamihEnTk=1.4 Jb EiifRENT k=1, 4 FAITTR]H=1. 3 FEMEETAR=1. 3 {BETH AN *=1.3
At EFNEIT=1. 3 JUFAHFERA =1. 2 JEETAANT k=1, 2 {EETTHEANT *=1. 2 = &g Ik=1. 2
SE TP =1 2 BN T k=1 2 SEaN]PER_EBAREF=1. 1 BUNHRER *=1. | AZEERER=1. 1
B TR k=1 | IEEPHiHENT %=1 | &7 IGITFER %=1. 1 —FfiE=1. 0 —BIifiTRAT%=1.0
—BATTERARNT k=1, 0 PRI %=1. 0 fEETTGAN=1. 0 AZ&MH)IIEHT=1. 0 &R *=0.9
BT R K % =0. 9 B /KR ARHERT=0. 9 B i) 1 % =0. 9 AZEHTRINHT %=0. 9
TR AYIETR=0. 9 [LHEETAIR *=0.9 FHEPEFHEE=0. 9 HEFMmF B % =0. 9
KARTETTAASIERT=0. 8 2477 AHENT=0. 8 |LIFHIT/\PERT=0. 8 BN TH AR AT %=0. 8
IEIFTHTESTHT % =0. 8 1A R A AT %=0. 7 PUAERTIRN)IT%=0. 7 PEFIEHRT) I %=0. 6
E TR =0, 6 SRR RE k=0, 6 BT 0E % =0. 6
AetiE 2 BHAETHETERT k=1. 6 BAETTVART %=1.5
1 JEENTEEE=0. 8 RRLIMTSENT % =0. 6 ATHPEIAH PN *=0. 6
AR 2 ERREAGRTE KM k=2, 4 FUEMT =2, 3 J\FTRAS % =2. 3 HARFEEIIT k=2, 3 P& FITE L%k =2. 3
HFHIBTER O % =2. 1 -EFHTRR / [k=2.1 3BV HEETR T %=2. 1 SEAETINE=2. 1
BP0 HIMT HBIR k=2, 1 AFHTRIEHE*=1. 9 FHLAT FAbRG *=1.9 JUFHiPIALk=1.9 =IRiikTk=1.8
HOBAD TSGR *=1.8 J\AHENT=1. 8 AN AAHHi*=1.7 B\ 0T Ei% k=1, 7
LFRTEF k=1, 7 Sl JERTEEH % =1. 6 HARTERE=1. 6 Te oA E*=1.6
S FRTER NEIT =1, 6 -FnEmTeE -+ —3/0T k=1. 5 +FIHmATE KT *=1.5
1 FARe k=1, 4 BEEITAR 2 k=1 4 BALITES 2 R L %=1. 4 Feoifideil=1. 4 FEENTF T %=1.3
ToOTRA % =1. 3 RIS *=1. 3 AT E R *=1. 3 FOEAH1 GHAHEL 2
FHFIT -5k =1. 2 7S FTATRRER=L. 2 T ori) I IPNIT sk=1. 2 SEPNETERER k=1. 1 TeoiilpER %=1.0
AN AT =0, 9 SERAER %=0. 8 Pefihf Rtk *=0. 8 L) HHBART %=0. 8 Fik+= R *=0. 8
chuﬁﬂl%gFﬂ*:o.s FRIRAT TR L k=0, 7 SOEF B =0, 7 F AR *=0. 7 *PyHETHE %=0. 7
JNFTES=0. 6
IR 1 BKAREAT k=1, 3 & iHRAERT k=1, 2 FERATEIk=1. 1 BRAPRILAT %=1. 1 KNIATIRE=1. 0
BT HET=1. 0 BORTTEKAT %=1, 0 e MRS %=1. 0 JFH#AL%=0. 9 KIEFHTH*=0.9
FMETT = AIT=0. 8 KIS ) [HEHT k=0 8 FUARHTESER % =0. 8 A& IFERLERE %=0. 8
FETRIT % =0. 8 FAEMT R0, 8 KULVATIREZNT %=0. 8 FEFIHIFUI=0. 8 FLFTIEHE %=0. 8
TR TR % =0. 7 BRI —i %k=0. 7 AZRHAHERA %=0. 7 KATB ) HE % =0. 7
HANETIRA K =0. 7 KIAJJFHTHRT % =0. 6 F§ —FERTEHY11=0. 6 FLEHTEIL %=0. 6 FEHHTEE/K %=0. 6
K HH U 1 FEFHRRER=1. 3 KAmimEAlk=1. 3 JLRKHTFERNT=1. 2 KEETRAT *=1. 0 KAETFO*=1.0
JERKFET#TH H sk=1. 0 KAUTIAFIES %=0. 9 BRI HMT 5 % =0. 8 KEETTLLANTERH *%=0. 8
FEATIAEER%=0. 8 IAUTTRAHTEERINT %=0. 8 HHFIASHERATN*=0. 7 /NRET/MERDAR %=0. 7
AL FHTRIA RN E 2 # %=0. 6 (LAETTRIREERAN B K %=0. 5
73 |15 07 46 | TR 39° 38.2° N 142° 06.4° E 49km M: 3.7
HFR 2 [UHETRIR *=1.8 ‘HEilriifHZk=1.6 EiHiH AN *=1.6
1 E T =1, 3 (LT \ERT=1. 3 =i k=1. 0 SeAmTHZEMT =0, 9 FHITHH%K*=0.9

EETEHT k=0, 8 AT HEIT=0. 8 =i HTRIR=0.5
B ERTSE{A*=0. 6
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ILSUREED - ELRM 35° 20.5° N 139° 0.2 E 27km M: 4.3
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ZIHTRILAT % =2. 8 HFHTEE R % =2. 6 (LIALRT (LA %=2. 6

ZEHFTEEE=2. 4 JEARTTFHE] %=2. 4 WEEA RS *=2. 3 BTN %=2. 3 /NHEHIKE *=2. 2
JERTHFTRR =2 0 FEMHMTIERA *=2. 0 AR =1, 9 FARE R FHf%k=1.9
FHREFGRRIX BT k=1, 9 FEJIATE Lk =1. 9 KBETA R(k=1.9 muTRE k=19 FEEHEMIT*=1.9
R X LUFAT=1. 9 BEER 7 ARIX A HET %=1, 9 BHRF X AL *=1. 9 JEATH FEH/Ak=1.9
FAFHMTRA FHARAE % =1. O RN T B k=1, 8 BRINTTAREk=1. 8 FHEME AR %=1. 8

FZR) N RHRT 7k =1. 8 RS X AT % =1. 8 ELERAT A sk=1. 8 JERIHTFHER G *=1.7
FRREE S KR A sk =1. 7 FRREIE A BEER k=1, 7 BRI b ARAT sk =1. 7 2F » IRriF - =1. 7
FEEEAR = BE%=1. 7 SRITIEA %=1, 6 JI[IGFRX/ VAT %=1, 6 AEILAIRX WL *=1. 6

R L D76 k=1, 6 REEEERE X LG HHR k=1 6 FEEA XL THT % =1. 6 BHEEAX T RSk =1.6
FAEARTHBEA % =1. 6 REUERT-XB 1% =1. 6 FREHEIEXT7 0T %=1. 6 FHRIBXA I %=1.5
JBERTRL %=1. 5 &) Kt 5%=1.5

TR VX ORIAIT s =1. 4 BRECPHXIEAAT % =1. 4 BRI ILRET k=1. 4 SRR *=1. 4
REIEPEAL B AT k=1, 4 REIRIKFIRMT %=1, 4 251 W74 k=1, 4 AR X dik=]. 4
FRISEGRX RS % =1. 4 BRI B AT % =1. 3 BEEths) X IEE AR %=1, 3
RRIREHEAE DN k=1 2 I A CE AT sk =1, 2 KRS PSR k=1. 2 /NH A E=1. 2
BRERMTAEIR *=1. 2 REIERTX KN % =1. 2 REURfR 1 AR XATHT k=1, 2 FRILEGRRXAGA % =1. 2
BRG] % =1. 2 BEEAEXIEE k=1, 2 BRSNS *=1. 2 StaTHERET *=1. 1

B X AAIGE *=1. 1 FIRBUFRTXABBICE =1, 1 B TTIRAET k=1, 1 HRSIRXIFF1*=1.0
FRREGRX A SRR k=1, 0 FEAIRXERIART *=1. 0 JIIFERIXERTRE%=1. 0 JIFFERTXE)I*=1.0
RRETTYED B=1. 0 FIARERRRY N =0. 9 BRIERXK/IVE 745 %=0. 9 JIIRIHRA R - %=0. 9

JERIR T AT k=0, 8 )1 IR HIRF A /55 % =0. 7 JIIAFSERK A AT k=0 7 JIIEF R X M2 ERT=0. 6
FEARERR X EI=0. 6

KATHART %=2.5 B HRTHNE=2. 5 & A3 TR k=25

LSRR k=2, 4 & 1) HITHREIR % =2. 2 FEFFHIARIT % =2. 2 GRS k=0, 1 2B =2, 1
KATARH=2.1 BLFEHT FEH*%=2.0 PEEET/ NG %=2. 0 &8 Fak=2. 0 B BInT *=1. 8
IERATEESS =1, 8 B LT T k=1. 8 & IR %=1. 6 FIIN i AFONTEIFEEF *=1. 5

& R TN %k =1. 5

FRFHTARAE % =1. 4 BYAERT B =1, 4 (5PKTT\FRITRE k=1 3 RIS IITRE k=1, 2

RN TRIVARTIGE % =1. 2 ik EE %=1. 2 HRfRLE%=1.2 FBERHkLk=1.2

FRE LA PR k=1, 2 (LB %=1 1 ‘&3 QWA k=1. 1 FRFriiARH=0. 9
TR THE 1 %=0. 8 & ) 1T KA 4 % =0. 8 FEM TGl FAAEE k=0, 7

R BT EAC k=0, 7 RN %=0. 6 (LB =& [/ *=0. 6 HCrifiTE B 5 % =0. 6
LS ERTEE % =0. 5

EER=1. 7 HEFHiEA %=1. 6 FAARFH)I0T*=1. 6 FRAAR =i E*=1.5

W] H AT sk =1. 5

JNER/INIET %=1, 4 BORFART k=1, 4 [E4FiiAZ *=1. 3 OTHf#EAE*=1.3
HORH X L& k=1, 2 NEFmiliz k=1, 2 FHErT H R %=1, 2 SETREARKANT k=1, 1
FEHUR AT k=1, 1 B XS *=1. 1 BT HEKRFEN=1. 1 0THTHE *=1.0
INEFETART %=1, 0 BRI A k=1, 0 \EAHia) 0] %=0.9 JEHErH o E %=0. 9
FARTPE S U s k=0, 9 JHE KEHTITHT=0. 9 HEUKMHXZLEE) | %=0. 8 — LA %=0. 8
SRR TRZENT 3k =0. 8 HURTHBFX s k=0, 7 HUATRIEFITRI1I=0. 7 HUGTHERIFF=0. 7

B K k=0 7 SRR AT =0, 7 ZEETREF *%=0. 7 i s Hi=0. 7

FOUHUG X IR % =0. 6 JHIATRIRANT %=0. 6 HUATHTTR] AR %=0. 6 HURUEZXAPER *%=0. 6
FUBATILITIAET %=0. 6 FRUEARRK A %=0. 6 \FEFHiBiI=0.6 HOHBFH:%=0.6

B H B AT % =0, 6 BAUSURR ARG %=0. 5 BT HEASK A *=0. 5 FATT-CHE XM %=0. 5
USRI % =0. 5 FATRHERAPIHE %=0. 5 FAREE XA % =0. 5
BN X T EHEET =0, 5

iR *=1.9 FUHPHET ST v F=1 9 HEFTHESEAX=1.8 BHErHi=RA=1. 8
BEETE k=1, 8 fAIRRIITA %=1.6 —HHEAN=1.6

TS THZEBT IR sk =1. 4 TN/ XS =1, 3 RS TAE=1. 1 AR =1 1
PEHEIT—f k=1, 0 ZNfETTHE=0. 9 (FHATAIF=0.6

FTERT AR % =0. 5

JIBEATAEET=1. 1 JIEET T/ R%k=0. 8 SUW-F KR RIEET %=0. 8 B35 HMITAHS %=0. 8

o RS % =0. 7 BT | =0. 7 AFETRERT=0. 7 ECONTERD %=0. 6

SV EHHX R %=0.5 S\ =LK EF %=0.5

PRI BT A k=1 1 fFILTHREIVE=0. 7 tFHikhiE %=0. 6

JINHERT B k=1, 0 VEAFERT A 5k =0. 7

36° 41.7 N 140° 38.6° E 10km M: 3.2
A7+ ERTAES %=0. 9 HSZHiBh)I1/NVFE k=0 8 LA gy =0, 8 HEeAEr i L/INiE %=0. 6

3 17.8 N 137° 27.9° E 11km M: 2.6
AU ERAERT %=1. 5
HEHRHT IR % =0. 5

40° 43.3° N 142° 38.7 E 27km M: 4.0
FFMT A EE=0. 6
KT K 3k =0. 6 REMM R %=0. 5

36° 38.4 N 137° 53.7 E 9km M: 2.9
AR *=2. 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
1 KETTIZEMR k=1, 3 REFATRAEE %=0. 8 ABALh*%=0.8 KHTHI&H=0. 7 EBFHiF4%=0.5
79 (16 10 14 | REPIRALES 36° 38.4° N 137 54.1" E 10km M: 1.9
REpE 1 /NIRRT %=0.5
80 |16 14 43 | REAIRREAHNIS 32° 44.2° N 130° 48.4° E 13km M: 3.4
REAUR 2 TERETAIL=1. 9 FHRIT ST %=1. 6 VHEH/ MR *=1.5
1 FERTEN k=1, 4 REASERETKE *=1. 4 ARARXM R k=1. 3 REAMXARH=1. 3 4gHLiiEaG *=1. 2
REARHR ORI k=1, 2 THASITEIAA k=1, 1 Z2EIT RE k=1, 1 REARSEEMTEL %=1 1 |LHBHTIEH]T *=0. 8
FATREENT %=0. 7 SGHITFRAT *=0. 6 J\{UTTHANT %=0. 6 ZGF5HTALRH *=0. 6 J\RTTRIIT*=0. 6
REAILIXAFAMT %=0. 6
BRI 1 MESEM T *=0. 6
81 (16 19 26 | REFRILER 36° 38.3 N 137° 53.3 E 9km M: 3.0
FEpIR 3 NIFERT*=2.6
2 KETTHIER *=1. 6
1 REFT A %=0. 9
82 |16 20 17 | HFAR=/N\ LAty 40° 45.4° N 141° 15.3° E 15km M: 2.6
AR 1 ST FAbRE k=1, 3 SRALATEY /R 1L *=0. 8
83 [17 07 00 | #AFEREALFM 28° 19.5° N 128° 09.3° E 125km M: 4.2
VLI IR 1 LRl k=0, 6 WETPIMTFE 5 R.=0. 5
84 |17 07 27 | REARIRREAHS 32° 49.4 N 130° 37.2° E 4km M: 2.3
REAIR 1 REAPEXFRA=0.5
85 [17 10 47 | ‘=HEmp 38 12.2° N 142° 34.2° E 35km M: 3.8
IR 1 BKTENT %=0. 5
86 (17 12 12 | FEERILEED 35° 429 N 140° 43.8 E 52km M: 5.3
THER 4 BEEETE)%=4.1 BEECRTEEL %=3. 8 £ HBT%5=3. 7 JHATFEHZ N *=3. 6
3 HATHEME=3. 4 JUHJURAT T H k=3, 4 [WEEMIA IR %=3. 4 LR TIEE *=3. 4 A T%=3.4
(LT = %=3. 3 & A &6 %=3. 3 |UETTHE % =3. 3 HAeTTACAR *=3. 3 FEHHFT*=3.2
FEDPHRI N %=3. 2 FEH R %=3. 2 (LR s *=3. 2 (L iaEn] s L RA=3. 2
ZILIT Nt k=3, 1 [HEEMT\ H i35~ k=3, 1 (LTS =3, 0 JErT==3. 0 KM EiikHE*=2.9
JEFTHRER % =2. 8 FFMTRRT *=2. 8 FIUMFAGH G *=2. 8 Ak HERRZEHE=2. 8 A HTH A *=2.8
FIA T *=2. 8 FIPETA *=2. 8 EHM L4 *=2.8 —EN—&E=2.7 JAfEAE*=2.7
RO T k=2, 7 TR e k=2, 7 FEIREE=2. 7 Sy k=2, 7 HUERTHE | %=2. 6
BT\ % =2. 6 FIPETT AR *=2. 6 THEHUXERNT %=2. 6 THA=ATHNEMETFIT %=2. 6
PP HTEEAS % =2. 5 FHTEE%=2.5 $k+H) | AfT=2. 5 J\T-RA RN %=2. 5 PUAPERENE %=2. 5
TIHEERXOOW=2. 5 W B ifiEFE %=2. 5
2 FRIRFHTHRIRASE k=2, 4 THEF X ihpi=2. 4 THERNXIEBNT =2, 4 Sl 225 %=2. 4
WS TR R k=2, 4 [ERET P2l =2. 3 THEEX/IME A *=2. 3 THETHE S FAPHR%=2.3
FOPETHEW =2, 3 TIEP X THEF LT %=2. 2 TIERGRXEART %=2. 2 [FHHE %=2. 2
FEETEETSS % =2. 2 REBEHTRLE %=2. 2 EAFAGLx=2. | WIS *%=2.1
THERX IS DI k=2, 1 THEEIEXANBURE *=2. 1 pRATRIL *=2. 1 S S 45 %=2. 1
T A OH=2. 1 P54 T k=2, 1 BIRATHER *=2. | BITREA=2.0 W A kFi%=2.0
AOKGTTIRNT %=2. 0 ASHEITE LR &=1. 9 BHETIEA=1. 9 WIS *=1.9 Tl /\iFx=1.9
WAFTHPERRG *=1. 9 FEEFHE =19 HWiERT=1. 9 Hfita%k=1.9 JHZeTlE*=1.9
M)\ fa=1. 8 ‘St FAEF k=1. 8 PRI FEFG *=1.8 fEILTALS k=17 BHHTEHE *=1.7
T RE M %=1, 7 BB FHiFFR -k =1. 7 SEraRT MEAR] *=1. 7 FEEMT AR %*=1.6
FAEMRTAN *=1. 6 AFLTTEAE=1. 6 ARFETRH=1. 6 BFHRFELRIE *=1. 6
WA TSR i k=1, 6 EHiALR%=1.5
1 WEJITHPNIHEL 4 BT B A k=1, 4 FAFTRA k=1, 2 fHIENZE *=1. 2
FATRRATT AT e =1. 2 FIOARATT FUE=1. 1 FERATIRN AT % =1. 1 FEGam AR~ %=0. 9
/A 3 PP O % =3. 0 FRllrhifit k=2. 9 kit k=2, 9 HFridhuyk=2. 7 FullrfiZai iz «=2.7

R k=2, T ZIEENSTREAZ=2. 5 WPRTHIR.Z PN=2. 5 FETTIRT % =2. 5 /NJEETT L EH %=2.5
TS k=2, 5 Al iffike=2. 5 ARiiaH%=2.5

2 U= B2 Tpges =2, 4 AR \PF k=2, 4 FRYREnE e i k=2, 4 TR LlgH k=2, 4
WEH D ST H =2, 4 BYITHEHE%=2. 4 FUounii4=2. 3 LR «=2. 3 1T mid%=2. 3
Tl 4=2. 3 B IFHERE =2, 3 /NEREMEA *=2. 2 FIHRATAR)I=2. 2 AERIHge k=2, 2
AT B k=2, 2 AT E k=2, 2 /INEEF/IMI%=2. 2 FE/ IR %=2. 2 BRTFHi=FH*%=2. 2
SRR k=2, 2 FHAT/KUBEIRSIT %=2. 2 AR %=2. 1 S ITHRKER*=2.1
TRt k=2, 1 BTtk =2. 1 B RA k=2 1 < (AWM *=2. 1
DNEBABWHIHER % =2. 1 23528 H BRI ®=2. 1 175U %=2. 1 tJifiHEF%=2.0
PORMEH=2. 0 WA Fk=2.0 SIEh/ZE%=2.0 T HHEE*=2. 0 I/ INME%=2.0
PRy ErT i d k=2, 0 BHEAH TSI k=1. 9 JRETHimH *=1. 9 ST *=1.9
BOHPIE %=1. 9 SPRT R *=1.9 TETRRZ*=1.9 D IXHMFIeARE *=1. 9 M F%=1.9
FRHTHIER *=1. 8 AT HPNFHR] %=1, 8 R *=1. 8 JAdiFduk=1. 8 $EHT#EH=1.8
TEEAYRAT % =1. 7 BB /N k=1, 7 KT T =1, 7 fbhkrimg«=1.7
FPET Rl sk=1. 6 BREHIGE %=1. 6 IREMTAEE%=1.6 OV=beiiidia)ll*=1.6
INTREEA %=1, 6 AP H&AT=1. 6 Sl k=1.5 BERJERT*=1.5 Ov= b2l Fif=1.5
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HEEM]/IMEH *=1.5
1 HHeER T %=1 4 R E Il k=1. 4 ZIRATH TR %=1. 4 SR T *=1. 4
TR ETRE O k=1, 3 HIZH-FEBTAES %=1, 3 KYEHTHEIHT k=1, 2 HEFHR = HiALET *=1. 2
IREEMTRTEE L k=1, 2 SREM/ M k=1. 2 RYEANATTTRANT k=1. 2 LAy %=1. 2
HZi k=1, 1 KR PATHLE %=1. 0 FEERETTHERT=1. 0 FHIKHETRTEIT=0. 8
WK E /N %=0. 6
N 3 HmAE*=2.7
2 TEPTHYP =2, 3 ERJITHIT *=2. 1 FmHRIRATAAR *=2. 1 BRI =2. 0 & 7M1 25 7=2.0
TTEMTTE =2, 0 VEBFTip AR A k=1. 9 KHFMEE Fk=1.8 FEMfFE*=1.7 FEHTRER*=1.7
EEJINITL S S X k=1, 6 FHEMHARH*=1. 6 FiAMEN=1.6 HYEhiFH*=1.5 BRIMKIENT*%=1.5
FPARTSAAR R =1. 5 IR ILHTH =1, 5 /MU BT %=1, 5
1 BEH R IRRIRIF k=1, 4 FE e TiAREFET=1. 4 PR ARPRIE H k=1. 4 WiRHia 0§ *=1. 4
FEVRTHA ST %=1. 4 FEHaRE*=1. 4 BESETHETA *=1. 3 5T EmnT %=1. 3
JEVRT O SEEF % =1. 3 TAMTENT %=1.3 HYEHA HARL % =1. 3 FHAr AR IR *=1. 2
AT k=1. 2 SRR A *=1.2 HXehigocx=1.2 i RET *=1. 1 BYEiAEx=1.1
BB ILITTRA k=1, 1 AT Fk=1. 1 BYEAiI=1. 1 SORITILEM R RS %=1. 0
By BRI k=1, 0 F=HF e i BT =0 9 IRAEHUR Hid 7= ZWr%=0. 9 H Y %=0. 9
PRI =0, 8 “FALE TG % =0. 8 IRZALESETH IR *=0. 6
B 2 EJIURINE k=1, 7 25T )\EIL *=1. 5
1 FATTH B =1, 4 BEEMTRERE k=1. 4 SURFHRIG <=1. 3 HEATRY) | R *=1. 3
JEVE)N 77\ sk=1. 3 FEATHTGHENT k=1, 2 FIATTTTEARET % =1. 2 \ M= ST *k=1. 2
SRIRMT—AA k=1, 2 EBILTHEIH=1. 2 FREMTHEE %=1. 1 \ X/ MaiR=1. 0 EBILTBAR %=1. 0
)BT 3% =1. 0 ERILTHHIRGRT %=1. 0 FAJHTET Al k=1. 0 RHH A %=0.9
MARTHE TR EF=0. 9 )BT RALE *=0. 8 FFTHHERN=0. 7 fEESTHAAART=0. 7 HATHIHHENT *=0. 6
TRICHTEAR=0. 6 SARAT TR % =0. 6 RS TTRORET =0, 6 & /55 RBFHT NI KA HIR =0, 5
WHE T =RET=0. 5 FaEEHE=0. 5 MIABTHIAE » I %=0.5
HER I 2 VAHETTEPAET =2, 1 FJITRRIT % =2. 0 ERATHHEF%=1.9 KHIFEAN] *=1.9 T(CHITIRE *=1.8
FiAHTEAERT k=1. 6 JAHHTEAPAT=1. 5 KRETH O *=1.5
1 FERBUINIEL 4 BRG] k=1, 4 HAAEHrENT %=1 4 KETRHIET%=1. 4 AFEARTHET*=1. 4
TR L0 AT k=1, 4 BIFGTHYRENT k=1, 3 $3)I[HRE % =1. 3 LD HRRHE 2 W] *=1.3
HAAETHRERAEIT=1. 2 HAETHERORMARET k=1, 2 {FEMRFTTVEALRET *=1. 2 FiAGE 1 I *=1. 2
BAE T SmEAANT k=1, 2 FEARHTSEREINT =1, 1 AERIAFINTHTE %=1 1 (FEMRTTHNT %=1, 1
RN k=1, 1 ¥ THFELT %=1 0 BAMTHEA=1. 0 VR TAZRNT %=1.0 Lz %=0.9
AT TR %=0. 9 ¥ HTHFARET =0, 9 KT RIFHT %=0. 9 JHEAETET %=0. 8
FEME TS SRAT % =0. 8 FEBIEFIFHAFH%=0. 7 KHTTETHEHR] %=0. 7 EldimianT%=0.7
S E O TR %=0. 7 P ITHAARNT %=0. 7 &l HATEHHI 1 %=0. 6 ZriabEMT *=0. 5
ZEHPTIRAFEFNT k=0, 5 HHEHT/MFk=0. 5 #JIITHTHSE *=0.5 ¥JITTAK *=0.5 RAGTIRTHT *=0.5
F HERATHIBE % =2. 2 AT %=2. 1 BRI %=2. 1 & HEi4m k=2. 0
SV ERMX PR *=2.0 JI AT = Fak=1.9 BIiEmk=1.9 J\dispdsk=1.9 &)I[H)*=1.9
S ERKBIFTR=1. 9 FEHIAR *=1. 8 =hiirhsek=1.8 SEFAiHk=1. 8 MZHRFNE*=1.8
SV ERREK FHEA *=1.8 IV EilifXEib=1.8 AEm Fii=1. 8 JIIOHHEARDE*=1.8
AT 22 %=1, 8 JRBT/NE%k=1.7 SW=EIXER *=1.7 SWWeEREXFERT *=1.7

R
!
o
N

JIBRT T/ beok=1. 6 JIIAHiEAK=1. 6 X\ \=F RBKIEx=1.6 [t TEEF*x=1.6
i k=1. 6 A LA %=1. 6 FEHEFAIE%=1.5 #f)I[H EHHA%=1.5 &+ RTEEE*x=1.5
IET BT %=1 5 MRETRMR k=15 P AR %=1 5 RERTT KR *=1.5 AERTHFE *=1.5
BTN %=1.5
1 ATHETTRIAE k=1, 4 WA E k=1, 4 AETERE*=1. 4 ASETTEE *=1. 4 HEEEITRH*=1. 4

FRTAHT %=1, 4 FIETAR %=1, 4 S\ EHEXFER*=1. 4 FRRATACASHET %=1 3
SV FERE XK k=1, 3 DAL %=1. 3 &= ERXEE =1. 2 FTHFAI*=1. 2
IR =R %k=1. 2 AEMEER=1 2 & LI A k=1 2 B LTTAZERT %=1, 1 PAEFHR*=1.1
AEAHART %=1, 1 HE=FRFEAM =1, 1 S\ ERKES*=1.1 5 CAEFiiE *=1. 0
S UHIF iR %=0. 9 B i T %=0. 9 #8 B =V A%=0.9 B LBHge%k=0.9
RERTHIRMT=0. 8 TR IIA%=0. 8 AERTIERT %=0. 8 AEATHITRI *=0.8 & X ASHETHA %=0. 8
AT 2 )1 %=0. 8 BRAERTHEA: % =0. 7 JIEETERT=0. 7 V8JIIETHEH *=0. 7 H & HiFg TR *=0.6
JRUILETAZIL % =0. 6 AT k=0, 6 ZRAF TR %=0. 6 FRRMIEA *=0. 6 HATIER*%=0.6
AERAE%=0. 5

et 2 HUREMEHME *=2. 1 BaTw) KB =2, 1 BIHMARH % =2. 1 $aTCHRAF=2.0
BRI k=2 0 SRGUHBRARANT % =2, 0 BT SE KT k=2, 0 SR sl B sk=1. 9
HRGTHX AT %=1.9 BUTIbRME k=1. 9 BT XA %=1, 9 BRUR N KT ERT %=1.9
HRURSARXNT A %=1 9 BAYT ) XA =1, 9 HRTAbXPE 7 JFk=1. 8 HAGT) XA *=1. 8
FARHIPE>O U o ok =1. 8 HUATERMRAR)II=1. 8 ELHXAR T k=1.8 FTARMRAPI M *=1. 8
WA X AT %=1, 8 BRI XS % =1. 7 BRI Xps & & k=1. 7 BTHHEX %A *=1.7
HOAAE X TACk=1. 7 /NEH/IVIBT %=1, 7 BAURHRXEFE *=1. 7 Halh) [ PEE %=1 7
UG E B k=1, 7 RRUEARX AT k=1. 6 )\ EFHiisP%k=1.6 HETOTXAGk=1. 6
HOUIXALSD) %=1, 6 FRURKHEXZEE) ] %=1.6 HAHHAX =#A2%=1.6
BT AR A k=1, 6 REZIERHkHE k=1, 6 BT EHTT *=1. 6 HEPEFXPE k=1.5
HOTACH XET %=1, 5 BAHEXKE Tl *=1.5 RAVLRXE=1.5 Bt a X *=1. 5
EyTFriTA=1. 5 HAUEEZe=1. 5 BT AR S *=1.5

1 B TFARHRKE R k=1, 4 SERIER=1. 4 FSOERE %=1, 4 FATTHRE) I *=1. 4

HOH BT k=1, 4 BRIEARTE ) AT k=1, 4 BRHIF R k=1, 4 USRS X e k=1 4
ORI EAAE k=1, 4 BURCHE K AAIR k=1 4 SRS K ARANT k=1, 4 =JEETHTFIA %=1. 4
BT HTREA: sk =1. 4 BTHTZRES k=1. 4 /NEHTIART k=1. 4 BEFATRhI % =1. 4 FEHHE XIS o %=1. 3




R | R | R4 fiEtiS TR HRE FRASE
Fir | BB | oo BE G E B
FRFILUTTANT % =1. 3 [ESyTFTiAZ k=1. 3 FEHGUITHHET %=1. 3 FOCFImh e k=1. 3 V&M *=1.3
SRR k=1, 3 FURHEX A4 k=1, 3 FUEME X A AT k=1. 3 ZEETREF *=1.2
B B AABIIAT k=1, 2 \E i) BT k=1, 2 BAUHTERPEATE=1. 1 JATFRART k=1, 1
FORE N XIERT k=1, 1 FROKHXGHH %=1. 1 BRURHXIRRA =1, 1 FRTHEAX AT k=1, 1
I TRET k=1, 0 EUREFT S eEE T k=1, 0 FHET/INEHT k=1. 0 BIFATILTHAMT %=1 0
HORHECE AR k=1, 0 BEFIXIEA=0. 9 FHET A aFIH *=0. 9 B AURFH IR HET k=0, 9
INFEATHRARAT=0. 8 TEHHTTHIE % =0. 8 (FEARBHTHZRE*=0. 8 W& THEHET%=0.7
SPEETTERNCR=0. 7 NO)ITIRNT %=0. 7 GH KEHTZAHI=0. 6 =FATEEH=0. 5 PR TRk fk=0.5
23 1 IR 2 RREAHZS | XA A A HET % =2, 2 RREAR A ARRX_ B HIT % =2, 1 BHEARSXHLEANT %=2. 1
TRt P X R AIT =2, 0 AP XL TRlT=2. 0 AR A EART =2, 0 BREGIA X PR+ =2. 0
R SEX T 2 BT =2, 0 25 W] [ ok =2. 0 REUERIX AN k=1, 9 Il [N (X i sk =1. 9
IR R T =1, 9 AFTH TRBR] % =1. 9 IR (LTFHT k=1. 8 X LIKET %=1. 8
FEIRRE A B TR sk=1. 8 MIERMXISSE k=1. 8 BEAX = V5 %=1.8 %A r 45 %=1.8
TR FLIKEE R, k=1, 7 BRIEPEKIRAART k=1, 7 BRRHIERME k=1. 7 J€)I[RTE |l %=1. 7
JEARTTHNT =1. 7 SHAlERT =1, 7 BREEERLIXES *=1. 6 BREHE X ALLE A *=1. 6
J IR IR T JSBT k=1, 6 IR E BT BRI k=1. 6 JIGERTXE | %=1. 6 BZEETEOR=1.6
28 4 IRFTE o IR=1. 6 I LT sk=1. 6 i k=1. 6 FERRREXIEA *=1.6
R DBk =1. 5 RN A TS T % =1. 5 BREEX - T %=1, 5 )i IR XA B sk=1. 5
FRR A A k=1, 5 MR X i sk =1. 5 ARG KARRRES k=1, 5 ARG KGR < =1. 5
FEARFRR X ALRIR k=1. 5
1 FRESIRX A k=1, 4 BRI k=1, 4 FEIEXRHINT % =1. 4 FRRTTRH% *=1.4
JERIHARECA =1, 4 /NHJFETHIIREE k=1, 4 THETERASEE % =1. 4 FIRRUREX TP EF sk=1. 4
RRIVEX F270 & 5\ k=1, 3 FIR X B AR %=1, 3 IR IXEFIART *=1. 3
PRI DR V5 k=1 3 RISV IVE 748 k=1, 3 FEIUR KT % =1. 3 JIIR=EX 7 FAM] %=1, 3
JERTIREE %=1 3 FERMHTRE *=1. 3 EEATIRA *=1. 3 JEA FEd A %=1.3
FERSER S KR 4 k=1, 3 BRI X Al =1. 2 FREHALX R AL k=1, 2 BRI R X FET =1, 2
FEICSRXFOIRIAT =1, 2 ZRUFH)E=1. 2 AR IRHIT 4 -k =1. 2 FREREX KB % =1. 2
JHIRF PR IMEBRERAT=1. 1 ST RRIRT k=1, 1 BRG] AR %=1, 1 A2 A2E *=1. 1
FEARMTEA k=1, 1 BEROE L BT k=1, 1 3EFikélk=1. 0 FELATHHAN *=1.0
LAERTILAE %=1, 0 AR XAEGRT k=1, 0 MENCHSELXSE iy sk =1. 0 IRt X FYEIE % =1. 0
VIR PER A T k=1 0 JIGFRAER A k=1, 0 FIEATBIA k=0. 8 JIIRH#RA= X 5~ %=0. 8
PR THEERNT % =0. 8 BB TTIRART %=0. 7 FRRLEHREX/NA % =0. 6 ZEEFHTFR %=0. 6
(LA 2 EH DT R k=1. 5
1 AR RSN % =1. 4 FUATIARE=1. 3 & 1) IIMTEkIR sk =1. 3 IR | MRS =1, 2
B OWETANE=1. 0 BRI AT ) =0. 9 K H HTfEIAT] %=0. 8 FRMIFTHRIL_FHARE %=0. 7
RN THE L TR S=0. 5
Hlit] e 2 HPERTREAX=1.5
1 PFEfRFEE ST T2 R=1 4 FEOEREM*=1.4 S§EEmHE<=1.3 FEhHKk*x=11
BTN, 0 AT =1, 0 & LETIRAT=1. 0 JFHTT~H %=0.9 BT FH:%=0.8
DI OEFIU E BT %=0. 8 HEET#E=0. 8 FFTHTAREk=0. 7 P HT/AZE %=0. 7
BRI KX % =0. 5
IR 1 FUGRTER k=11 A H T H %k=1. 0 JIERIHTHE %=0. 8 YA HkL*=0.7
s 1 mfaEmH/SHET=0. 8
FEFIR 1 EUrHRME, O %=1. 4 FEHTREIAR*=1. 1 {EAHTHIA%=0.9 {=/AFETAN%=0. 9
SERHITA % =0. 6 FREhTHHIASE Y =0. 6
87 |17 14 28 | #ASERETiE 27° 31.2° N 128° 49.0° E 14km M: 2.9
BRI 1 FHLETEHL £=0. 6
88 |17 14 50 | AHHAUE 32° 46.4° N 130° 36.9° E 10km M: 2.5
REAIR 1 REARPEXFRA=0.7
89 [17 16 34 | BHRIRFEES 35° 1.7 N 132° 33.9° E 13km M: 3.4
S5 HUR 1 SSHUE BPHTHERR % =0. 5
R IR 1 KRHEFARHNTk=1.4 HEFZLN/INH *=1. 3 EAREFMIHI %=1. 3 KHHHIREREET/NE*=1. 0
KT R 75 %=0. 8 SEfIHT —JJRIT =JJ%=0. 8 HEMEEITSGH *=0. 8
EARSEAMTH AL % =0. 8 ARFEMIHEN % =0. 7 HIZETWIERT 5K %=0. 7 HERMIAAFEIT %=0. 7
B IR T % =0. 6
NS 1 s EmERTR - %=0. 5
90 |17 18 34 | MHAIRALES 36° 38.0° N 139° 27.7 E 4km M: 2.7
FiAIR: 2 AYehiE AT %=1.6
91 |18 00 10 | #efF/kE 33 49.4 N 134° 45.1° E 17km M: 3.0
TR 1 ZEPHTPEOH % =0. 8 ZHT AT =0, 7
92 [18 02 56 | THERALIRHAL 35° 27.8 N 140° 23.1 E 28km M: 2.9
TR 2 —EWT—E=1.7
1 EFNTERI*=1.2 SHTER %=0. 9 BARAGS*=0. 8 Tl £=0.8 \J Al &4 *=0.7
W ATEFA %=0. 6 KA RTTRE%=0. 5 RIAITHA *=0.5
93 |18 03 42 42° 43.5 N 145° 28.2 E 47km M: 5.8

4

TR *%=3. 9




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
3 ARERTEEEREE %=3. 0 REMHROWN %=2. 9 BIHERT AR %=2. 8 HIFKHTHILE % =2. 8 FEEHT L 2 4e%=2. 8
BT HAR=2. 7 JERlTEE=2. 6 REMEA B *=2. 6 E/FNTENRE=2. 6 [EENTES %=2.5
IEHPRT 2640 %=2. 5
2 PR ELAMT =2, 4 FEACHTHERS % =2. 4 FERIRTTERI k=2, 3 5 FHRTYE 1 45 sk=2. 3 JHiMFNTALAT % =2. 3
TR PEAER 5k =2. 3 RS TAAE sk =2, 2 FEEmTHE| k=2, 2 FraiT LR k=2, 2
SIS TR % =2, 1 S k=2, 1 3H TR e T k=2. 0 FPHEIT7E 1 46%=2. 0
ST 2 55k=2. 0 $IBKTHIMTFERT R k=2, 0 FEFARTITET % =2. 0 FZRIHTHEEISRET k=2, 0
HRLARTER 2 455k =1. 9 FEIBRTHET =1. 9 FIFKT=E0T=1. 9 BEIHHTHASHE *=1. 9 RETIRA=1.9
TEEENT i 221, 8 FBIMT AT sk =1. 8 +HTE7KITES 4 4=1. 8 "zl ae #2f=1. 8 I HMATPIANT %=1. 8
FEEATERE R =1. 7 25 M EH=1. 6 U1 Ex=1. 6 FTOVEHMIHN|ILTH]=1. 6
ZEERT RSt % =1. 6 BRAETIHTIT % =1. 6 JLRERTIAIE=1. 6 FEFINTHRT %=1.5 WA 4515
IREHEHE=1.5
1 FAE REPRTEES k=1, 4 RHERTART=1. 4 KZSHT Ak =1. 4 JiRTIHR=1. 4 BRCITSRAT %=1. 4
H MR k=1, 4 ZFEMTH 2 Ge=1. 4 FRINTHEEIIRI=1. 4 BEENTSEAANT k=1, 4
FrOTEDRTERPEIZERT sk =1. 3 %] FIGVA=1. 3 BB BT U T > 7 %=1. 3 HATHH 6 §e%=1. 2
ARIMTAL 2 T H=1. 2 AR ERENT % =1. 2 /NEAKE/INEK k=1. 2 SIFETTERIMT RBI=1. 2
TR A=1 2 JRRERTEES=1. | JEERTEEE=1. 1 TETERAE=1. 0 Ten v ITRER %=1, 0
THTTHTEE M % =1. 0 SEMEITH 3 45=1. 0 JLAITTHRAT *=0. 9 HEMKM=0. 9 LHRHT 4% %=0. 9
HTONVEDMT=ATERT %=0.9 20 HETZ Y HIlf%=0.9 i X ZHiER %=0.9
HymHis B iEiTFes1] =0, 8 FrOV=2 M ERNEIE=0. 8 ALEMTY huF)I[%=0.8 2V HLETHE%=0.8
P REFITASTT=0. 8 HiT7Zei=0. 8 ALFLriIZENToNT %=0. 6 %/ NBTiARILHT=0. 6
Tk H %=0.6
AR 1 BOBAROF SR k=0, 8 LT LAk =0, 7 FLFHTdr46=0. 7 TFRARRISIET I %=0. 7 J\F g4l % =0. 7
94 |18 06 29 | =hfiyh 38° 18.9° N 141° 38.5° E 53km M: 3.5
TR 1 —PETTEEARNT %=0. 5
IR 1 &A% =1. 0
95 |18 06 36 | ARG Jih 40° 43.8° N 139° 13.6° E 17km M: 3.9
AR 1 PR EIR % =0. 7 ZEHmZEHRIT=0. 5
K U 1 AL %=0. 6
96 |18 10 33 | f@wIRyh 36° 56.6° N 141° 20.9° E 32km M: 3.7
e 1 WhXH=RT=0. 7 VMo FHEMT k=0. 7
97 |19 08 50 | (LALRHES « &+ 35° 31.4° N 138° 59.3° E 19km M: 2.8
AL 1 KRAMEATI*=1.1 KXATKA=0.7
98 (19 17 35 | JbymEdLFEN 44° 59.2° N 141° 36.3° E 23km M: 2.5
JeiE 1 REERTIO %=0. 5
99 [20 17 47 | FIIRALER 36° 49.3° N 140° 35.0° E Tkm M: 3.4
e 1 REMTFER %=0. 7
PRI 1 BENEHBIVINGES *=1. 0 FReKHAAHRT *=1.0 H 2+ ERT&E*%=0.7
100 |21 16 48 | [ LIsRALED 35° 03.0° N 133 31.4° E 16km M: 2.9
] L1 7 1 HEREAARE =1 1 BT k=0. 7 EFETT [ 5 *%=0.5
101 (21 21 50 | ZEgEbLfy 33° 50.3° N 132° 43.1" E 42km M: 3.3
T f 1 K ESRTHE =0, 7
R 1 A EIERTAT %=1. 1 AIATAEMNT %=0. 8 Kl KiE*=0.5
102 |22 07 31 | #omuALsn 36° 45.1° N 140° 34.2° E 9km M: 3.3
/e 1 BSZiBI NG % =0. 7 F T K TN =0 7 ARSI H400T s =0. 7
103 |22 11 35 | ZImERgED 36° 02.4° N 139° 54.8’ E 42km M: 3.5
HA IR 2 WiIARTHIENT=1. 5
1 PR R=1.4 BifiaE%=1.3 TEHHET %=1 1 FEETARENT=0. 7 TETiAE%=0.6
AT T =0 6 BFARTHLFK%=0. 5
PRI 1 /NEEREER%=1.3 AFHNERTk=1. 3 HREFE=1. 2 S0 NS k=1. 2 TR *=1.2
ANEERVMI %=1 1 AMTAH*=1. 0 TEETARMNT %=0. 9 HEMT/ M %=0. 9 BJIITTFIH *=0. 8
AT 44=0. 8 ZRIFATRITH T REF % =0. 8 YCHT[LIk=0. 8 P AIARIT *=0. 8 HPHTHIFTH:*=0. 7
BT %=0. 7 FRIHAEE %=0. 7 AR\ A8%=0. 7 SRR %=0. 7 HEEAETHILHT *=0.7
AT k=0, 7 FEEMTRA®=0. 6 FIAT/KIEEIRGHIT %=0. 6 2§ 7089 5fi LM %=0.6
HUETTHAE=0. 6 FRaniiia T %=0. 5 YORATEH=0.5 D IXA B AR *=0. 5 BT A %=0. 5
FREKE T %=0. 5 FFEHEH*=0.5
BER 1 AEM FRE=0.9 FH IR =0. 5 FHEBHAM% *%=0.5 U5 %=0. 5
SV E X E R %=0. 5
FIEIR 1 BPHmERZE %=0. 7 BFH T EEERE %=0. 7
104 |22 21 55 | TIERACHER 35° 44.3° N 140° 37.3° E 51km M: 3.9
TFHER 2 ST =17 LA RS L RA=1. 6 ZILET/ N k=1. 5

1 HEHHESG %=1 4 MEEHA R %=1. 4 FEACE *=1. 4 BEESEHTE) 1 %=1, 4 BEECHTEE %=1, 4




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
JHHT=2%=1. 3 [HEEHT/\ B i/ k=1 3 JETFHZ N *=1. 3 [LETHER = *=1. 3 JAfREA *=1.2
JUHLERTR B k=1, 2 —miT—5&=1. 2 [URiiEA *=1. 2 (LRI %=1, 2
HATTHER k=1, 1 FIATEAT*=1. 1 AR *=1. 0 HATHHTE=0. 9 LRI %=0.9
FRE ATk =0. 8 HUERTHE) | %=0. 7 ARHEEZEHE0. 7 FEGCHPHR)%=0. 7 FEHEFRGH G %=0. 6
FIRFAAEFEH=0.5 &5 %=0.5
IRYSI 1 PRRETIRE D k=1 1 ZOREENGTHEAIZ=0. 7 RRECTibe % =0. 7 KNS E 5 =0. 6 WIRTi.2PN=0. 6
TR riZE R % =0. 5 Ry L Ik % =0. 5
105 (23 05 11 | FHARIEAAGES 41° 13.7 N 140° 22.6’ E 148km M: 4.3
HARE 1 J\FzEnT=0. 5
106 (23 10 09 | ZIkULAbEs 36° 49.2° N 140° 34.6° E 6km M: 3.1
PRI 1 BSEAih) Il INF#E % =0. 5
107 |23 14 04 | REiE 27° 11.2° N 141° 52.0° E 81km M: 3.9
HUHR 1 /NIRRT REE=0. 6 /INSEIEATA S = A H 1L=0. 5 /]NSIERAQ B ERT=0. 5
108 |24 01 25 | &l Rsisgits 33° 07.4 N 130° 26.77 E 10km M: 4.1
el U 2 HROFETIEEIT k=2, 3 HoE T HMT k=2, 2 FAMT\MTZ2 M % =2. 2 ALK =T k=2, 1
BT =RGHT =2, 1 ST/ Hk=2. 1 SENT N2, 0 RINTIE R *=2. 0 ARCKTIEHT %=1. 9
HITAET % =1. 8 ABKITHARANT=1. 8 fEM2EHE=1. 8 ACEiILJIAT *=1. 8 HATHIHERE%=1.7
A THHERIRT sk =1. 7 @RI BTHR k=1, 7 M) [THRFART sk=1. 7 RARMHABHNT *=1. 6
1 fEh R B E=L 4 RPEETHE=1. 4 AT INRIFRT %=1, 4 AFKATALENT %=1, 4
INECHE I k=1 4 /NEFTH/INER sk =1. 4 4R R X IR sk =1. 3 F@REALE]) W] PERE k=1. 3
T PR A S k=1, 2 )\ AThiAN] =1, 1 KEERFligiEk=1. 1 KIIYATE L *=1. 1
AT k=1, 1 ZIATTHET k=1, 0 KEFHETIENT k=1. 0 fEMIPEXATE %=1. 0 FEMTFIE%=0.9
BREFE TS =0, 9 J\LCTHSIAERT *=0. 9 /MIRTIEES k=0, 9 £ B HiFHT % =0. 9 & -P X KE=0. 9
SUEREFT HTHTE %=0. 8 SRJE SR %=0. 8 WIATHERLY %=0.8 J\LHiHEANS *=0. 7
R TR %=0. 7 FRkT LU %=0. 7 f@ S KIMZEET*=0. 7 ZEHIL A %=0.5
SRIETEEEYR0. 5\ L HiEARTAEARE=0. 5 R EHRIEH *=0. 5
PERR IR, 2 PTG %=2. 3 EANTHEE %=2. 2 JTACIT LA k=2, 1 ®EEFILP*%=2. 0 FANTAH%=2.0
ISR =2, 0 Ve THALRE %=2. 0 FIAITHEH k=1. 9 iR 52 %=1. 8 [EHfi 15 L%=1.8
_IEETESET k=1, 8 R0 X BT AR k=1, 7 FEHEEHACAT*=1. 7 #hEFTH T % =1. 6 G5 R AEHT %=1.6
TEEF I k=1, 6 FUHETTEEN A % =1. 6 HoXMIALesek=1.5 fEEttidbk % *=1.5
1 TR k=1, 4 A7 HNTART =1, 4 ERTHAERATH %=1, 4 ERMSHET k=1, 4 R HREE *=1.4
FHF 2 ERT =) k=1, 3 R0 X MTThJF k=1, 3 FEETITI A *=1. 2 A TiRoARNT %=1. 2
k=1, 2 KERTZRE=1.2 /N&dT = B A sk=1. 2 FEEiN=1. 2 ZAMIEZ AT %=1. 1
PRSI k=1, 1 st k=1, 1 FFEmEER k=1, 1 EAmEnT k=1 1 /NN k=1. 0
VBT =% =0. 9 (S RE S THME 4y % =0. 9 L LIFTE T % =0. 9 JCHTHTCHT k=0, 9
o AR BAHR =0 8 ATHMI TRk =0. 8 ZHFRIFEI *=0. 7 P i kFa*=0. 7
Rl 2 PG A RET k=1, 8 I [HIETE k=1. 5
1 PEARHERTET k=1, 4 (et TRET=1. 3 AU/ INERTEA=L. 3 YA BT % =1. 2
VEYFTR VAT k=1, 2 BJE T TGN k=1. 2 ZAUTHERIT=1. 2 BJEAAaPNTk=1. 1
PR \RRET k=1, 1 FATHTERT sk=1. 1 AATTRSET k=1, 1 fEx BTAHF *=1. 1
AT D ERT=1. 0 e R HET %=1, 0 FElERr IEEET k=1, 0 2= 7 ] %=0. 9
IATHTHIES ST % =0. 8 ZE(LEHFENT % =0. 8 AL B FLIT %=0. 8 JAITHEAE *=0.8
AT %=0. 7 AT/ INERTILART %=0. 7 #r L ILSHTZ AR %=0. 7 FAAFHTEA %=0. 6
ENIFZEAHERT%=0. 6 FRHHARILNT %=0. 6 SZHAl /W] %=0. 5 FEREIT 0 ZERT%=0.5
REARI 2 FKETHG*=2. 2 FRATEPHE *=1. 8 FERIHTRINT %=1.7 FI/KHTVLH *=1.5
1 EATSINT %=1. 4 RYNMTREIN*=1. 4 [LFETT4ERENT *=1. 3 ZGriPoAF =1 3 |LEEMREANT %=1, 2
(L R T =1, 2 (L rFREAEmT % =1. 2 ZGuh e % =1. 2 REAILIXAEAN]T %=1. 2 E4 PR *=1.1
LEETT NE AL o 27— =1. 1 AGHhri-CHRAT %=1. 0 E4 TREAT %=1.0 EIATARHE%=0.8
T4 THEEMI=0. 7 KT /K % =0. 7
109 |24 20 12 | MWHEAEACHEM 27° 43.0° N 127° 45.9° E 110km M: 4.6
FEVL SR 1 FABTEFHIE=0. 9 (FHLIETFHl=0. 7 KBTI %=0. 6 GIRHTZEIE %=0. 6
TR 1 4Pk =0. 5
110 25 00 46 | AEARULAEAHS 32° 33.2° N 130° 42.1° E 8km M: 2.7
REARIR 1 JRATR ST *=0. 8
111 |25 00 54 | fegkiE 33° 50.77 N 134° 58.8" E 10km M: 3.5
Tk Lo 2 PHENTHA *=1.6
1 HE) AT A %=1, 3 FEGTE=1. 2 Fodkil B mRTE S k=0, 9 FuskiLISEIRTFO M %=0. 6
112 |25 04 15 | {HEARTE 25° 37.6° N 126° 27.6° E 71km M: 4.5
TR 1 JCKENT#M 52=0. 6
113 |25 16 13 | REAIRREAMS 32° 38.6° N 130° 42.2° E 7km M: 2.5
JZNI 2 FATHHUINERT=1. 6
1 REARERMTKE *=0. 7 FHHAEIAET *%=0. 6
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SRR R 26° 27.5° N 127° 144 E 61km M: 4.4

THRIR

ZNAYS T
ZN

REFRALER
=3l

BRI

FERSIR

RS

3 A EANEL B =25

2 JERIRFTERIR k=1, 8 ZCKEMTHI4 H=1. 8 JCKERT{HYA*=1. 6 FEFRT5HM*=1.5
5 % E A AR *%=1.5

1 BTk =1. 3 HrdsA R k=1, 3 ARG k=1. 2 Ak x=1. 2 SEENES *=1. 2
IRFZer=1. 2 TERATHERS % =1. 2 MPRTZEE %=1, 2 I AR k=1, 2 B RhHi$RE k=1 2
HARIEET G HRE k=1. 2 FERTH IR k=1, 2 BT k=1, 2 JCKRERT =1, 2
WEFHAEFECk=1.1 5D EHAL VI =1, 1 TN SR k=1. 1 FEEFRE=1. 1
TR =1, 1 FEOAEEMR=1. 1 RIS k=1, 0 KT iieyT s=1. 0
FARTTIAVEA TR =1, 0 JLAETZIT%=0. 9 [EEENI 14 %=0. 9 marfiREfhfE *=0. 8
SR ST =0. 7 HRFBTTAR) =0, 6 £47ETTTEIE=0. 6 EBFEAEEFE % =0. 6 ALHidt s %=0. 5

- FAbHs 32° 21.0° N 130° 28.4° E 11km M: 2.7

1 ERENHE S [HHT*=0.5

36° 56.4° N 138° 35.3' E 6km M: 5.2
55 SAfKE *=5. 3

3 SRR IIRIR %=3. 3 BFIRIRIRATEAR =3, 1 ARLITTER LAESFAT % =2. 5 K& A EIS%=2. 5

2 HEFTHEEH k=2, 4 RIS k=1, 9 SR *k=1.9 REHFkE*=1.8 REFMEIENK=17
SORETY g k=1, 7 1L INETYEIEE sk =1. 7 (S IRMTARE RS & =1. 7 fRMNT AL k=1. 7
FWE LA *=1. 6 L/ NIT =1 6 RIFrTEMFHTHMT *=1. 5

1 ESFmRMEEk=1.4 FET EETESARRL 4 SARERTAR*=1. 4 E¥ifitgx=1.3
ZRZEN k=1. 3 FHTERHTR k=13 /NIFENF<=1. 2 BEFTHREEY=1. 1 #EFhEE*=1.1
JINARHERT/ M k=1, 0 _E ATk =1. 0 FEFriE AR *=1. 0 Tl _EILHIER %=0.9
IAARHTILOWN %=0. 9 BHIRATIES)=0. 9 EFHRITEA *=0.9 M i %=0.8
FEMRFHBTAM R k=0, 8 ERFTAEESRET %=0. 7 T-Uri= & %=0. 7 THITTHE F %=0.7
AR % =0. T 2B TR %=0. 7 JMTHT/\IK%=0. 6 HALATSH=0. 6 ARHTIEFINT=0. 6
KETHRBTREAE %=0. 5 FAREHM S %=0. 5 ZEMF iR H=0. 5 A BT ICAE %=0. 5

4 FHETH k=3, 9 HRGET TIANE %=3. 8 - HETHifaC%k=3. 5 EHimZeR X %85 %=3. 5

3 - AETHITHAT % =3. 4 B ETHfAZ 1L %=3. 4 FATEHRER/ IR %=3. 3 FAETERTE %=3.2
FERGET N HET=3. 2 Fi=FXOh 2 0 %=2.9 FETHIEHNG %=2. 8 S5 RETANT %=2. 8
R GAT 54 k=2, 8 APIFTEINTHIHE % =2. 7 +HETH FEek=2. 7 +HEIHAK DR *=2.7
TR R k=2 6 )RR SRk =2. 6 FRl i/ NEM SR =2, 6 R LGk k=2, 5

2 EETHARTNT=2. 4 BRI k=2, 4 TR RS *=2. 4 ERiii %=2. 4
B XFLZ AT k=2, 3 i mAT k=2, 3 A =2. 3 EMtiHI A %=2.3
HARF T ST RAERRT % =2. 3 /NTASTHEET k=2, 3 RHAHEFINT k=2. 3 HZIFIT K H=2. 3
TR AT k=2 3 kAR A k=2, 2 T2 B k=2, 2 kiR k=2. 2
INFRTIPN=2. 2 BT Eadt =2, 1| FMm/NER*=2. 1 =4 %=2.0
HEFRIBX L k=2, 0 Bl (R=1. 9 HEEIRET)PEk=1. 9 #DEmiaelT *=1.9
FPESEF i o # sk=1. 8 _Lliride SEK AL SR sk=1. 8 NIEHTIENT sk=1. 8 FRal s R k=1. 7
Ferfi oy /KBAIT k=1, 7 ZZerhiPa s k=1 7 [TENTREh 4 k=1. 6 LoerhiBa)I%=1.6
AT FIT=1. 6 ARSI *=1. 6 fETiH2 N *=1. 6 FEATEHIHE *=1. 6 HEHTEKHERT %=1.6
PRERRAE*=1. 6 M HVEAKH *=1. 5 RRMM=ElT=1. 5 FRTTvE LB *=1. 5 fayBmiZR*=1.5
SEIHTRE %=1.5

1 ERHTFk=1. 4 Hili-PoiTk=1. 4 H R EHTH %=1, 4 ABETHRIR*=1.4 HIRTAH*=1.4
ALK x=1. 4 Sl [TReA k=1 3 EMiiaiTk=1.2 =Z4hifkdi x=1. 2 FIHET R *=1.2
BB PRAT k=1, 2 FHER X AR *=1. 2 FHETEHRAATT=1. 2 FHBTETH K& k=1, 2
Ve TRl sk=1. 2 SRMAITH—E=1. 2 BEENTIREA L k=1, 1 [k LET %=1, 1
FHEEX FAF %=1. 1 # EEfnERATk=1. 1 FEVEXFER *=1. 0 FEHXEmHT=1. 0
SHHEAKEEDCHTEE T =0, 9 A+ LriZ8)1[5k=0. 9 A ERIFR%=0.9 TIRHFIAZ=0.9 BIJIA FEI%=0.9
RSB T | L % =0. 9 FPEEEF AR E % =0. 9 %) | TiFFE % =0. 8 B R BHE Hi#AT *=0. 8
VEPETHTRES T % =0. 8 [T EL [ % =0. 7 BaIHTEE) ([ %=0. 7 Fa7AHI/R %=0. 7 HHBZEHE=0. 7
SRS T AT sk =0. 7 a8 RSN % =0. 7 #F B0 *=0. 7 ez x=0. 7
VERETTEBFHMT % =0. 7 A LHPAR %=0. 6 FREET{EM %=0. 6 ()| =T H=0.5
FEPNTHE) =0, 5 FIRTTESFH %=0. 5

3 HZEMT AL *=2.8 HZEMTHE=2.5

2 EHETEAk=2. 3 EEEEERR %=2. 3 V@AM A=, 0 HEFEATALE %=2. 0
HZ ST SRlT sk =1. 8 A/ MBI =1, 7 YBHTH FAERT *=1.6

1 BHTFIRAT % =1. 4 HEFEMTFERT=1. 4 FEBIEFIRRH %=1, 4 fETTEAARAT %=1, 4
B AT k=1, 4 BrehBBTAGfE*=1. 3 ZfifiZeh®=1.3 FdAHUNIEL 3 RrdbFSim *=1. 3
VEHTARET =1, 2 BEFEMTHE %=1, 2 Z2PiifadhEnT k=1, 2 R KHT*=1. 1
AURBHTH AT k=1, 1 $#JIFRE%=1. 0 BEEEILATHL k=1, 0 I [FIHELART %=1.0
WA Fk=0. 9 (FEMRITHVEALAAT %=0. 8 (FHEMETTER %=0. 8 720 B M 145 %=0. 8
IR T ATAIET 5 =0. 7 BFGHTE L RAT%=0. 6 1¥I|FHiILERT %=0. 6 #RFATAF]%=0. 6
BERSHAFINTEHTE % =0. 6 AAETIeAEN] % =0. 6 BRARHH:*=0. 5 FHRNT NEFH %=0. 5 HBEM]/]ME %=0. 5
ERETIREF =0, 5 I3 H%=0. 5 AIGHTSMEART %=0.5 il eMET %=0. 5 BTt [ Hi=0. 5

2 SEERMNTAGRT A %=2.0 HAATEA%=1.5

1 EBILAHIEENT k=1. 4 ARIRR BJE k=1 4 BT O k=1. 4 THETHA: %=1. 2
FEEAIET O k=1, 2 FATERTR k=12 HART R R k=1.2 PImPaitE «=1.1
FAEITRA Uk =1, 1 i RETHEE=1. 1 RITATHNG=1. 1| =BT k=1, 1 g aim *=1. 1
FASSEERTE=1. 1 TR k=1, 0 SEEFATTHRAT % =1. 0 SEEARTIAANT=0. 9
DRI THACASEET % =0. 9 R ESIEFIR T Fi 1] 5=0. 9 RIEAFEA LTk =0. 8 PHHHETEFR=0. 8
Wb E T =FET=0. 7 KEATEE/NE=0. 7 BRILFTEH H=0. 6 HERTHIA FEE=0. 5 )IIRT7A)1%=0. 5




HRE | R | A ity R B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
BT % =0. 5
PIRIR 2 /NEEN ERER*=1.6 ZKMHEIMEx=1.6 HHfiE4=1.5
1 AR k=1. 3 Z&firhesk=1. 2 /NEFET/NI%=1. 2 2xFTHHH SHAFIMH *=1. 2
TR *=1. 2 SCRMRFT*=1. 1 FETE=1 1 233 HM ) b EEH*=1.0
HAER/IME ®=1. 0 HERTHEET k=1 0 BRI *=1. 0 SERITAH %=1 0 STRATEH=0.9
AR AR =0. 9 AlETHAf=0. 9 AT E %=0.9 S XHRER*=0.9 £I[THEH*=0.9
AFTRPEET 5 =0. 7 )1 [THPIH %=0. 7 HCFH=FMH %=0. 7 $£HTEEH=0. 6 FLFTMH:*%=0.6
AKFT4MT=0. 5
) 1R 2 PR IERET k=1. 5
1 W TRGERT=1. 2 AT TEHEE=0. 9 SRR B RARSNT=0. 7 LRHANTHHI=0. 6
IR 1 HAMT R %=0. 7
il 1 PLETRIR *=1. 0 (LR NERT/INE/NRET 3k =0. 9 JHE A7 IR=0. 8 L) [FEHT_L/ v % =0. 8
LI/ NERT S HRR=0. 8 | LIIRTHE % =0. 7
NS 1 FEHES k=1 2 IEHETSETE *=1. 1 FEFHRERk=0. 9 HiAHi S /T %=0.9
VERF O] % =0. 8 HEVATHA W] %=0.8 HY¢HiEBE T %=0. 5 WiATiEET=0. 5
HiER 1 MZEHRFIRR % =1. 1 HAREAF k=1 1 AEi TR 0 AE iSRG *=0. 9 MZET ={%*=0.8
FHEHAIR*%=0.8 S V= F KEXKIENT %=0.8 FHTEEF %=0. 8 HZEmAL 114 %=0. 7
IETATE E %=0. 7
TFHER 1 BT *=1. 0 S Bk & %=0.7
117 |25 21 15 | #HrisRepslits 36° 56.1° N 138° 36.0° E 5km M: 3.0
FRPI 2 FAE *=2.0
e 1 EFEHT AN %=0.9 - BHTHT b1L%=0. 7 FEGAZEIX 225 %=0. 5
118 (25 21 23 | Fuslritsy 36° 56.5° N 138° 36.7 E 3km M: 3.1
REFIR 2 FAE *=2.4
i 1 FEEEHT AR k=1. 4 |- ABTHT_ L sk=1. 2 BHRETAINL %=0. 8 kT2 X 2045 *
- HETHAAZ % =0. 6 FEFAE TR T4 %=0. 5
119 |25 21 24 | FgRrp#lts 36° 55.4° N 138° 36.3° E Okm M: 3.0
(B (25 21 24 | EFEAL 36° 56.4° N 138° 35.3° E 6km M: 3.0
FBpUL 2 SEHHE *=2. 1
1 BFPIESRATEE k=1 1 2R/ NVRIR k=1, 1
el 1 2R 7S %=1, 0 RN FAE£=0. 7 + B0 kL *=0.5
120 |25 21 28 | HrglReplit s 36° 56.6° N 138 36.5° E 5km M: 2.8
FBpIL 2 FAHHE *=1.7
121 (25 21 58 | RWFULILES 36° 56.4° N 138° 35.2° E 6km M: 2.2
FRpIL 1 ZERHE(E %=0.9
122 (25 22 00 | RWBFULILES 36° 56.5° N 138° 35.1" E 5km M: 2.2
() |25 22 00 | FrBIRHEHs 36° 56.1° N 138° 36.6° E 2km M: 2.2
FBpI 1 ZeRHEE *=1.4
123 |25 22 56 | REFIRILER 36° 55.9° N 138° 35.7 E 3km M: 2.8
Brsd 3 AU *=2.7
1 AR *=0. 8
i 1 HEFRT FARTE % =0. 6
124 |26 01 34 | EEPRALER 36 38.2° N 137 541" E 10km M: 2.9
REpUL 2 INIFTERT *=2. 2 RSB %=1. 5
1 KETHIZEM *=1. 3 EEFifit4e%=0.9 KOTTHif%F=0. 8
125 |26 02 20 | HrslReplt s 36° 56.77 N 138 36.2° E 4km M: 2.6
B 1 R AR *=1. 1
FEEFIR 1 ZRHEE *=1.1
126 (26 02 37 | HrglLriskitos 36° 55.2° N 138° 36.3° E Okm M: 1.8
FRFIR 1 ZAEE %=0.7
127 (26 02 40 | REFEALER 36° 56.7 N 138° 35.8° E 6km M: 2.6
Bk 1 W] FARJE % =0. 5
FRpIL 1 ZEFHEE *=1.1
128 (26 04 30 | REFEILES 36° 56.1° N 138° 35.6° E 6km M: 2.4
REFIR 1 ZAHEE %=0. 6
129 |26 05 49 | HrsRepillt s 36° 56.5° N 138° 36.8° E 3km M: 2.6
REF IR 2 FAHE *=1.7

BRI 1

FEPEE] TR % =0. 5




M | R | Rkt e TR s s
T | BB | & oo B EOGHEE
130 |26 07 02 | B 32° 49 N 132° 05.3 E 28km M: 4.2
"I I 3 ESEHT T %=2.6
2 EIRSEARET k=2, 2 JIIRGRT) RG>k =1. 9 PEHPTT LoD sk=1. 7 F)IIBTAH] %=1. 6 PHHFHTEEEET %=1.6
[EEHAE *=1. 6
1 FERATALGHIT 7Lk =1. 4 H AR EREBARREL. 4 TR 4 EIRTAAE *=1. 4
BRI AJRET T S %=1, 4 /ARITES=1. 4 JERTTR M NE=1. 3 HESERHRATEB AR *=1. 3
IR T b k=1, 2 IR RETPN L sk=1. 2 ZERE AL BT N4 A k=1, 2
IR T TR AR k=1, 1 ‘EIRTiGE@Es k=1, 1 & TR =mH=1. 1 MR *=1. 1
FrERT LEE=1. 1 TR M & — k=0, 9 FERTE %=0. 9 [ AT BT Lif& % =0. 9
AR =0, 9 H ITTERIRF=0. 8 AHHT ik % =0. 8 /I LET B % =0. 8 MEZERS TH@ R %=0. 7
HZSRT )1 % =0. 6 FERTHHAY N %=0. 6 FER AL FTHRA AT %=0. 6 FERTHALITHTA=0. 5
REAIR 1 REARSEHMTIKE *=0. 7
PN 1 VeI IR=1. 3
131 |26 12 50 | HrisIReplit s 36° 57.6° N 138° 36.1° E Tkm M: 2.6
FEFIR 1 SR E®=1.4
132 |26 13 22 | HE#EB2 3K 35° 45.8° N 139° 49.0° E 31km M: 2.8
HUAR 1 B TRERATET=0. 7
) [ I 1 IR JE X MEFRRRT=0. 5
133 |26 13 22 | REAIRREAMS 32° 33.6° N 130° 41.9° E 10km M: 2.8
REARUL 1 JRHR3T *=0. 9
134 |26 17 20 | FrgRrhllts 36° 55.5° N 138° 36.8° E Okm M: 2.0
FBP IR 1 FAHAHE®=1.0
135 (26 20 18 | ‘Ehkbiyh 38 32.2° N 141° 42.9° E 53km M: 3.6
AT 1 —BHrTEEARNT % =0. 8 —Bg i TIEE]T *=0. 5
R 1 )T 4) %5 =0. 8 B —FETHH: % =0. 6 KUILVATITEEAS % =0. 5
136 |26 23 01 | f@mEEh 37° 48.3° N 141° 43.6° E 51km M: 4.7
BRI 2 ) IRT L)1k =2. 3 Fr&TTbkAERT sk=1. 9 IHARTHMT =1, 9 & KNSR *=1. 9
HN S THRA K =1. 8 EINEHENT AR k=1. 8 MMM *=1.8 FIFFHIFIF*=1.6
(LoeMT AR %=1, 5 RIFFTi R *=1.5 &L ERT%=1.5
1 RS =1, 4 HAETTEET k=1. 4 BKHIANT k=1. 3 BKii AN *=1. 3 TERASHM%=1. 3
HANETH/NE k=1, 3 MAERTEbE=1. 3 BeKATKILRT % =1. 3 JE78mHIR % =1. 2 Ehk) | IRRTH) 1 %=1. 2
SUARIT B3E=1. 2 OB HIRAT=1. 2 A& k=1, 2 AR Tasik=1. 2 Bk HET=1. 2
BT EERAT k=1, 2 KIRFHEEEE *=1. 2 ZECHEH k=1 2 FERATEMI*=1. 1 AT R *=1.1
L AT R E e k=1, 1 KM KA k=1, 1 B%EH=1. 0 KT = HET=1. 0 Jdrifalik=1. 0
EIRIE AT % =0. 9 EHIHT /MK % =0. 9 BEFH—A %=0. 9 F &R %=0. 9
BT BRI 3k =0. 9 A& THIEREHT 3k =0. 9 EEIEUMEIG % =0. 9 2 bkrtirfrafe k=0. 9
SAATHRESNT %=0. 9 ZERTAAL*=0. 9 FURITHUS=0. 9 F =[] ZH11=0. 9 G HRERMEIE %=0. 8
B EREF KT 5k =0. 8 RAPITHA)I| 3 =0. 8 JELEMT FH *=0. 8 FTHMTFIH *=0. 8 LLHMTHARI=0. 8
FERRRTIURE % =0. 8 BRI TIRENE/K %=0. 8 EHUINIERTHUHTH % =0. 8 KT —AAK %=0. 8
MIBEFEXKA=0.8 AT EINT % =0. 7 BKAEKNT =0, 7 K& [ KiF=0. 7
ST k=0 7 AJTJEATHTRE % =0. 7 (I EIERIEE %=0. 7 JFIM] [ %=0. 6
BKTTELAT %=0. 6 EATEA *=0.6 A&ETTAMN=0.6
e i 2 HRTGERET % =2. 2 AT [BT=2. 1 —AARTi4efa k=2, 0 AT ERT %=2. 0
SETHEMT S Y VB =2, 0 FREETTAEAT k=1. 9 EJIk/ e k=1. 9 BREekHFFHR %=1.9
FEAARE TR B X PEHT % =1. 9 —AATHIH*=1. 8 HAFFTHETERHT *=1. 8 HAIriRHRET *=1. 8
TARATIEHE k=1, 8 FHERTIIIT k=1. 8 R TIHT A k=1, 7 MAZERT AL k=1. 7 BRILsAA=1. 7
ERILTBARL k=1. 6 KREAF/INE=1. 6 /NEFRTHSE k=1. 6 /NEFHT/NEFEHT k=1, 6
PR THIEIT X 5 T k=1, 6 fRSOHETTRILNT %=1. 6 5L FLE KA *=1. 5
AT % =1. 5 JIPIART ) HNFER=1. 5 ) BTREAL*=1.5 AEHAE*%=1.5
1 )N T % =1. 4 ERRTREM *=1. 4 JIfERTHE H k=1. 4 KEFTRAk=1.4
SRR SRR k=1, 4 A BITIN) | IR k=1, 4 BRANEEHEA *=1. 4 FfRETHFESXE=1. 4
KENTH %=1, 3 SEEAZKE %=1, 3 ZFITHMTk=1. 3 KT %=1 3 VWX =Ffil=1. 3
ERRTAN k=1, 3 JIPRTFIIN=L 3 JIPES EJIPISLAE k=1, 3 JRITATAHAR=1. 3
)T \RAT k=1, 3 SEAWTRREE =1, 2 KNI —AA k=1, 2 HRANTHE FEE=1. 2
R ST k=1, 2 ARILTTHEENT k=1. 2 ETTHk=1. 2 ETHTRA k=1, 2 208 11T\l =1. 2
PR THIFET X = BET=1. 2 FIFRRSTH/ NG k=1, 2 REOHER RGN *=1. 1 (&% H 0T *=1. 1
TEETIAART=1. | fBETRORET k=1 | ST k=1, 1 fREH BN *=1.1
TEOHETZ M sk=1. 1 JCHEMTH} |- sk=1. 0 f@EFHERIIF*=1. 0 VWX 1A # %=0. 9
T8 BT R AGE R % =0. 9 JEE T T =0, 8 FIRTHERN=0. 8 AT Fk% % =0. 7
WO E HSRIT k=0, 7 FARITHEE % =0. 6 WV & /M0, 5
e 1 —BAm T sk=1. 2 —PArTEARMT =1, 1 —BIrisR LM %=1. 0 (XN %k=1.0
-BETHBERMT % =1. 0 —RrfiRHIT=0. 9 REMITHEY 1| %=0. 7 LA HihZENT =0, 7 —BrifERAT %=0. 7
BN TR %=0. 6 KARTFETTAHRIERT=0. 5
LR 1 FRAEE%=0.5
IRYSI 1 SRiiasEx=1. 1 BSCBI NGRS %=0. 9 RFITHLH < =0. 8 /K HiPAEIT k=0. 7 AT *=0. 7
WRERETHILIT %=0. 6 SRENT/ P *=0. 5 A Hi=0. 5
FiA S 1 KHEATEE Fk=1. 0 HRERTRET-%=0. 9 IS ILTHTHHR=0. 6 FHESETRHALREFT=0. 5




HRE | R | A e e B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
137 |27 01 O1 | ‘=dmkly 38 17.8° N 141° 51.8° E 51km M: 3.3
AR 1 —BEfiTEeT *=0. 6
138 27 07 45 | REFIEAGER 36° 55.4° N 138° 35.7 E 2km M: 1.8
FRpU 1 ZékHEE %=0.5
139 |27 09 37 | FnBRrp#ts 36° 57.7 N 138° 36.1° E 6km M: 2.5
REF IR 2 FAE*=1.5
140 |27 12 22 | EFUiph 39° 05.9° N 142 12.7 E 43km M: 3.8
AR 1 SamhIENT k=1. 2 —FArT TN sk=1. 0 {EHMTHEKk=0. 9 254 H#T=0. 8
IHANPETTIANERT=0. 5 —BErEHRAT %=0. 5
IR 1 SAETTEDSsk=1. 1 SALVETHREZET % =0. 7 P =RERTEEY =0, 7 KBTI RE=0. 6
141 |28 01 17 | FEEPRALER 36° 55.5° N 138° 35.9° E Okm M: 2.0
R 1 ZAHEE %=0. 8
142 |28 06 11 | EARIE7EED 34° 59.4 N 132° 33.8° E 13km M: 3.2
R 2 JIARRT)IA %=1. 5
1 EFEHTF O =1 1 RS AR k=1. 0 RETH B 5 %=1.0 EFEIEHE *=0.8
E AN HERESCAT % =0. 8 EARFEAPITHI % =0. 6 K THIRRENT/NE % =0. 5 ERFil-AITHA %=0.5
PN 1 AR ZRTTE AT % =0. 8 Z2z=m HI i mERT R % =0. 7
143 |28 13 49 | REARUREAHS 32° 38.6° N 130° 42.2° E Tkm M: 2.0
REAIR 1 FEATHrINERT=1. 1 G REHET %=0. 7
144 |28 14 53 | WBRENGHS 37° 51.5° N 139° 56.0° E 10km M: 2.2
LTI 1 BT R %=0.6
145 |28 15 03 | ZRER 34° 13.5° N 136° 02.0° E 53km M: 3.3
SR 1 AABRTTART k=0, 7
ZREIR 1 FERATES k=1, 0 BEFTTPRME=0. 7 BHWATSH%=0.7
146 (28 19 46 | PFEEEFHT 24° 15.3° N 123° 46.9° E 16km M: 2.9
TR 1 PrEmTRIE=0. 7
147 |28 20 52 | REAIRREL - AAtHh)y 32° 20.3° N 130° 29.7 E 6km M: 3.4
REARUL 2 FACETFEET k=2, 3 ELETE k=2, 0 BREEKE %=2. 0 J\{RHi P LET=1. 5
1 JRIHSART k=1 1 (R k=1, 0 AKAR AR k=1, 0 HEESARHT/NEASA %=1. 0
HEZYHIZEE %=0.9 FREFARKENT=0. 7 AEHVERE TH=0.6 AR HAEIENT %=0.5
R UL 1 FEREHINEAERT %=0. 6
"I Uk 1 PEERHT R %=0.5
148 (28 22 26 | FuskiLEALER 34 12.9° N 135° 09.4° E Skm M: 2.8
ARG LR 2 Rkl —& T %=1.5
1 Foi Ui BB 2 T=0.8 #ERITH FHEx=0.7
149 (29 00 47 | ‘=hEap 38° 19.6° N 141° 52.3° E 46km M: 4.2
SHTRIR 2 —BATH BT k=1, 7 —BATHERARAT %=1. 5
1 —BITHERAT % =1. 3 AR IBT=1. 2 —BIrASRAT=1. 1 JARTET IANIERT=1. 1
PEFABTHEF k=1, 1 28Tk =1. 0 —PBIrTsLIAT %=0. 9 287 lT=0. 7
Rt F T FEIT k=0, 7 —RErAESRIT k=0. 7 —BAr) IIFHT3k=0. 6 BNFTRTIR %=0. 6
IFSTETTREET % =0. 6 b EridERT=0. 5
IR 2 T k=2, 1 A fidb BNk =1. 9 f& i) 11 % =1. 6
1 BBl =1, 3 G THERIT k=1, 3 BKATHFINT *=1. 2 F&TAAEERT *=1. 2
FETHHAERT % =1. 2 ZUNHETHREZRNT %=1, 2 B HNT=1. 1 ZEFEREH k=1, | f&FHR=1. 1
SULVBTHE R =1, 1 JARTHMIE=1 1 RAETIRA R =1. 1 JUHAET/NEF %=1 1 KULETRE=1. 0
BKTTART % =0. 9 JHETIRL%=0. 9 T —[EHTEE % =0. 9 BTt LIFT % =0. 8 I *=0. 8
BT k=0, 8 ‘B [IGFHTRT) 1| % =0. 7 FABBTE=0. 7 BKHEKET %=0. 7
SULVATHAERTTE)11P9=0. 7 A riHERA =0. 6 Ry [ = HHT=0. 6
IR 1 AERETAT%=0. 9 ARG THFEEXPEHT %=0. 9 HAITiAHET %=0. 8 JLIEMTTH/T %=0. 8
FREAHRR k=0, 8 FHATHIMAG [M1=0. 7 IERTALF k=0, 7 FrHmT A Hy Ve %=0. 7 HATHETIEET % =0. 6
FEESOHETEE LA % =0. 6 JIMRETH.E H %=0. 6 EATIHEERT%=0. 5 FEFEHTHETIXE BT %=0. 5
TRITATAEAAT=0. 5
150 (29 07 11 | AW 32° 43.2° N 130° 36.3° E 14km M: 2.7
REARUL 1 FEARTEXFRH=1. 0 FRiTAHIKRT %=0. 6
151 (29 19 45 | fEEEHD 36° 52.1° N 141° 19.4 E 32km M: 3.6

/I

H TR/ NFRE %=0. 6




HRE | R | A ity TR B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
152 |29 21 01 | ZImkld 36° 24.4° N 140° 40.0° E 76km M: 3.7
PRI 2 IR =1 6 SR T k=1. 6
1 SREMT/INPk=1. 3 dJHHTHA=1 2 BYITADPIH *=1. 2 BRI A *=1. 2 BJIIHTEME*=1. 1
INEETEE k=1. 1 OB irtscs «=1. 1 ARmifE=1. 1 ZuTMH*%=1.0
INEE/NI%=0. 9 $RHHTR L %=0.9 SR %=0.9 H 2B /INFRE =0, 9 AL %=0. 8
KFTRPIEET %=0. 8 739 S b+ %=0.8 KA TIHHET %=0.8 KT-HTHLH *=0. 7
TR RIRT R =0, 7 MR THAERT k=0, 7 {75 Ki&=0. 6 A /\4F*=0. 6 SEMHES*=0.6
FIREENETERTZ=0. 6 /NETT LER %=0. 6 4R FH*%=0.6 KFHi4HT=0.6
T AHA D BRI %=0. 5 B TILIT %=0. 5 KYEITHEENT %=0. 5 #)I[THERE*=0. 5
e 1 AJINTEI%=0. 6
FiA I 1 ERA R %=1, 3 FEVE TREFRT=1. 2 BT HET %=0.7 & AT 7=0.6 JSEARRTSA %=0.6
153 [30 06 10 | 7 ULmEEs 33° 54.1° N 134° 28.3° E 11km M: 3.8
TSI 2 BVEmTAIE k=2, 2 AVEMTREA=2. 1 AVERTIERF %=2. 0 JEHMIPEOH %=1, 8 Fh|LIBTFHE%=1. 7
JSTHIT A =1, 7 EETARR k=1 5 [rgiiEMIT=1. 5 [l my+=1.5
FHP) ) AT %=1. 5
1 {EETIEENT *=1. 4 AHATE)IF*=1.4 ERITIE<=1. 4 F/IHIBENT=1. 3 HEIIMEE*=1.2
Fa[RF T IL AT =1, 1 {8 TRFINT=0. 9 Bl / T 5=0. 9 AT} % =0. 8
IV B TRARAERT % =0. 8 PEBATPAS T % =0. 8 AREBT AREEFNME =0, 7 AREHTAIR %=0. 7
EIRBTERRIPN % =0. 7 WERETSRIAIH % =0. 6 -2 ZWTEDGE%=0. 6 [z Bl % =0. 6
FRP L E]T =0, 6 WEHHT AR %=0. 6 BEFH TSR] 5=0. 5
STl 1 FEdHb UHiERE=0.5
NI 1 XETISEIIAT %=0. 8
e R, 1 HPEITAE Lk =1. 0 FEREATIGRE =0. 9 ZZHETZEH %=0. 7
154 |30 13 21 | E=TRIENFEREES 39° 04.1° N 140° 57.7 E 9km M: 3.2
R 2 BNiAI*=1.7
1 BUNHIER %=1, 1 BLMHRER %=0. 7 &7 IHETPEHR %=0. 6 At -ritHZ=ET %=0. 5
155 |30 17 34 | w@ERHEYD 36° 52.9° N 140° 34.3° E 6km M: 3.1
e 1 AERN=1. 0
156 (30 21 27 | +Bsth5dLEp 43° 26.9° N 144° 00.3 E Okm M: 2.9
AbiiE 3 P THRTEEMTRAEEHIR IR % =2. 6
157 |30 21 48 | AUy 39° 19.7 N 142° 30.4° E 52km M: 3.6
HFR 1 [HEITRIR *=0. 5
158 |30 23 27 | AUy 40° 09.6° N 141° 58.4° E 18km M: 3.0
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
159 |31 06 15 | SEEH 42° 45.5° N 144° 13.3° E 53km M: 4.1
At 2 FREIHMAEAE k=1, 6 BN PEER ] %=1. 5
1 FEAHTHERS k=1, 4 BIMERTHAR=1. 4 T 2 S5k =1. 3 SIEETRIERT g k=1. 2 ABIRTEEGHT % =1. 2
AT A =1, 2 AT T k=1, 2 IR T ERAMT k=1, 2 EZMTET 1 4%=1.1
FEAITI Fsk=1. 0 $IRETERINTRAI=1. 0 #EEATESE A *=1.0 FUHEITPE 1 §%=0. 9 E77T Hig5=0.9
SRS T BIIT I % =0. 9 JEAETENE=0. 9 2 0 LETH B %=0.8 ABETIL2 T H=0. 8 FIEEHisEmT=0.7
FERINT ESESRNT % =0. 6 JARMTIEAIE=0. 6 HIREHTHILE %=0. 5 REBilTFER]%=0. 5 51T IEH=0. 5
160 |31 16 20 | -BsHuzALES 43° 27.2° N 144° 00.0° E Okm M: 2.0
AeifiE 1 SIFE TR TR % =1. 4
161 |31 23 42 | Uz IRFREIH 36° 03.5° N 137 33.8° E 9km M: 2.4

R .

1

el LTI ARIT 3 =0. 6




